
版 

画 

堂
　  

132

　　●電話・Fax・メール・葉書にてお願いいたします。

　　　　　Tel. ０３（３２１９）２０２７

　　　　　Fax. ０３（３２１９）２０２６

　　　　　ﾒｰﾙ：info@hanga-do.com

　　　　　〒 101-0051　東京都千代田区神田神保町 1-12　雅樂川ビル 1F

　　●送料は実費を頂戴いたします。

　　●ご送金は下記口座にお振込みください。

　　　　　①三井住友銀行　神田支店（普通）１０６４０９３

　　　　　　　　　　　　　口座名　有限会社  版画堂

　　　　　②郵便振替　００１８０－６－４１４８１２　版画堂

＜営業日＞ 火～土（日・月・祝祭日休業）10:30am ～ 6:30pm

	            http://www.hanga-do.com/

ご注文の方法

＜裏面＞

A　作者不詳「漁村風景」（仮）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　�60,000
年代不詳　油彩3号と4号の間（22×28.5）　厚紙ボード　画面汚れと右下に剥落補筆　
裏面に「風景」1図と下図と思われるインク画小品1図（紙寸7.5×10.2　右部縦に切れ）

B　作者不詳「宴の風景」（仮）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　� 70,000
年代不詳　油彩1号大（17×22.8）　銅板　左辺上に1 ヶ所剥落
裏面木枠に「Oil en copper  c.1790  Thomas Patch ?」の記載

<下図>
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外　国

1　F. A. メイヤー「江田島風景」� 165,000
油彩20号大（46×76）　サイン　キャンバスを板に貼付　
左下に「I.N.C. Etajima」　右下に「F.A. Meyer」　画面中央に縮み

2　セガンティーニ「アルプスの春」� 13,000
1935（昭和10）年頃　25×39.5　木版　高見澤版　全体ヤケ　少褪色

3　ヘンリー・ムーア� 65,000
「勉強する少女」　1975年　22.5×17.5　
限50　サイン　銅版

4　ポール・ビニ―� 15,000
「アクロポリスの夜」　『名匠との旅』より
2006年　26×38　限100　サイン　木版
※1967年　スコットランド生

5　ジェームズ・ホイッスラー 35,000
「日向で」　1858年作　10×13.5　銅版
後刷（ドラートル刷）　ステート不明
台紙に貼付　少ヤケ　全体シミ多　

6　Lumsden� 5,000
「ベナレス No. 3」　24×37　銅版　
台紙に貼付

7　コンスタン・ル・ブルトン

「芸術家の祈り」　12×10　
版サイン　木版　台紙に貼付
3,000

8　ジャン・アルプ
「作品」　30.5×19　HC1/3　
サイン　リトグラフ　全体ヤケ多
裏面上辺と左辺に紙テープ跡
30,000

9　マ二ュエル・カノ・デ・カストロ　� 20,000
石版画集『コスタリカ』　1945年　判型45×33.7　限70　
リトグラフ12図（各21×28.5）　全体少ヤケ　表紙汚れ
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外　国

10　ジョルジュ・ブラック画
「静物」　58×21.7　銅版　
ジャック・ヴィヨン刻（ルーブル版）
少ヤケ　� 50,000

11　ジョルジュ・ブラック
「ギリシャ風のプロフィール」　
1989年　32×25　
エスタンプリトグラフ
12,000

12　ジョルジュ・ブラック� 12,000
「鳥と静物」（仮）　
『ル・デリエール・ミロワール』より　
34×51　リトグラフ　中折　裏面文字入

13　ジョルジュ・ブラック
「花と水鉢」（仮）　27×27　
エスタンプリトグラフ
13,000

14　作者不詳「銅版2図」� 5,000
各60×44　限20/限30　サイン　全体少ヤケ　
マージンシミ

16　モディリアーニ� 40,000
「ジプシー母子」（仮）　49×30　
銅版　ジャック・ヴィヨン刻（ルーブル版）
マージン下辺少汚れ　裏面少ヤケ

17　ジョルジュ・ルオー
『流れ星のサーカス』挿画　
1938年　オーベル刻（1964年ロック
ウッド刷）　8×19.5　刷込サイン　
木口木版　全体ヤケ
4,000

15　『カイエ・ダール』第3 - 5号（マチス素描号）� 25,000
1936年　カイエ・ダール社（パリ）　判型32.5×26　印刷図版38点（少シミ・少ヤケ）　完全覆刻版（岩崎美術社 1999年）付

18　ミルトン・ブラッドレイ� 5,000
『日本の村』　1920年　判型30×38　
切り抜き絵　印刷8図　英文説明文付（切れ・
折れ）　元袋汚れ・切れ
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あ

19　赤松俊子「モスコウ　ニキッキー街」� 90,000
油彩（16×22.5）　サイン　板　画面と額経年汚れ

20　赤松俊子� 30,000
「ロシアの踊り」26.5×18.5
サイン　水彩　僅かヤケ　
1 ヶ所少シミ　裏面ヤケ

21　丸木（赤松）  俊�
色紙「少女」　27.2×24.2
サイン　水彩　共タトウ　
少水ジミ 裏面紙剝し跡
20,000

23　麻田辨次� 13,000
「琵琶湖（滋賀県）」　『新日本百景』12　
1939（昭和14）年　22.5×30　木版　
全体少ヤケ　マージン少シミ　
画面上部インクジミと汚れ　
裏面上辺角テープ剝し跡

22
畦地梅太郎

「燕岳」
1967年　
29.5×23　
AP　サイン　
木版
マージン少シミ
75,000

26　 阿部合成「グアダルツペの祭り」� 250,000
1966年　油彩20号大（33×75）　サイン　板　画集『阿部合成』（三彩社）に掲載

25　丸木  俊　35,000
画賛「更衣」　年代不詳
138×23（軸208×31）　
紙本　共箱　画面巻ジワ
シミ　ヤケ　軸汚れ

24　畦地梅太郎
「オール読物』挿絵原画2図　
（粘土節のおたかやん　深沢七郎）
紙寸13×13 / 13.4×24.3　
サイン無　ペン画
25,000　
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い

27　池田満寿夫� 120,000
『エクス・リブリス集 』No .1
1958年　判型14.5×14.2（函26×22.5）
限35　銅版13図　扉にサイン
マージン左辺セロテープ跡
外函裏面水ジミ　経年汚れ・ヤケ　
　

29　池田満寿夫� 18,000
「EX・LIBRIS」　1958年　8×9.7　限150
サイン　レリーフ・エッチング

28　池田満寿夫 � 10,000
「作品」　20×20　
刷込サイン　銅版　
マージン少インクジミ

31　池田修三「椿 №1」� 30,000
26×40.5　刷込サイン　木版　全体少ヤケ
少汚れ

32　飯野農夫也  � 25,000
「糸つむぎ」　1938（昭和13）年
30×22　サイン　木版　
全体汚れ　シミ　少シワ

33　飯野農夫也　� 6,000
「たき火」（仮）　1972年？
紙寸22.5×15.3　サイン　
木版　鈴木賢二宛　少シミ
上辺水ジミ

30　
猪熊弦一郎

『オール読物』
挿絵原画
13.5×6　
サイン　ペン　
台紙に貼付　
僅か汚れ
25,000　

34
伊藤卓美
郷土玩具書票

『いろは歌留多」
1989年　
箱寸24×10　厚さ8　
限30　木版摺揃　
共箱
15,000
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い

35　井野英二「小坪富士夕景」� 5,000
9.7×13.7　サイン　限80　木版

36　井野英二「赤富士」� 5,000
9.7×13.7　サイン　限80　木版

37　井野英二� 20,000
「アプトの道」　26.7×19.5　
限50　サイン　木版

38　井野英二「丹頂富士」� 5,000
10×13.7　限80　サイン　木版

39　井野英二「大寒富士」� 20,000
19×27　限50　サイン　木版

40　伊東深水� 8,000
昭和美人風俗「浅春」　

『時事新報』附録
1931（昭和6）年　36×24　
木版　中折れ無　少ヤケ　
マージン上辺少切れ　少シミ

41　石井柏亭「大同江」「金剛山萬物相」「金剛山麓」（3図）� 15,000
『日本風景版画』第8輯（朝鮮之部）より　1919（大正8）年　日本風景版画会（中島重太郎）　
各17×24　木版　作品上辺元台紙に貼付　少シミ　元タトウ欠

42　石井柏亭
「木版3図」　
各紙寸24×18.3 ／
18.2×25 ／ 19.8×12.8　
1図左辺縁破れ・左辺特に
ヤケ　他2図少シミ
6,000

43　石井鶴三「板橋」「槍ヶ岳」（2図）� 10,000
『日本風景版画』第9輯（東京近郊之部）／第10輯（日本アルプス之部）
1919 ／ 1920（大正8 ／ 9）年　日本風景版画会（中島重太郎）
各17×23.5　木版　元タトウ欠　作品元台紙に貼付　台紙少汚れ・
シミ
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い・う・え・お

44　石渡庄一郎「清洲橋を望む」� 5,000
『浮世絵界』第3巻第8号　1937（昭和12）年8月　
12.5×18.5　木版　上辺マージン破れ　図上辺シミ　
裏面シミ 45　漆原木虫� 30,000

「ヴェニス　セント・パテルニア橋」
1923（大正12）年頃　27.6×19　
サイン　木版　僅かヤケ　
マージン僅かシミ　裏面少シミ
上辺テープ剝し跡2 ヶ所

46　瑛  九「別れ」� 30,000
1956年　36.5×24　石版　
限定とサイン無　少ヤケ　弱い折れ

47　瑛  九  銅版画集『SCALE』 I� 180,000
1974年　林グラフィックプレス　判型52.5×40　限60で非売No. 1 ～ 10のNo. 9　銅版21図（各36×27）　スタンプ印　作品は良好
カバーヤケ　元帙ケース汚れ

48　大内香峰�
詩画集『デレスケデフホー』　
1982年　吾八ぷれす　
判型23.5×17.7　限50　
木口木版10図（表紙・扉含）　
袋綴和装　扉絵肉筆　署名入
13,000

49　大木  実� 4,000
詩集『ふしぎなめがね』　
1992年　終日閑房（長野県埴科郡）
判型18.5×15　限100　署名入
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お

50　佐藤春夫・著／大内青圃・挿画『大東亜戦史ノ内　昭和抄』� 25,000
1942（昭和17）年　青果堂（中島重太郎）　判型29.5×17.5　限300　大内青圃木版装画入　全体虫食い多

51　大沢昌助「作品1」� 20,000
石版画集『そうぐう』　1989年　59.5×82.5　
限70のHC　サイン　リトグラフ　
画面下部1 ヶ所スレ

52　大沢昌助「作品2」� 20,000
石版画集『そうぐう』　1989年　59.5×82.5　
限70のHC　サイン　リトグラフ 53　岡村吉衛門「冬」� 6,000

36×27　印　型染　少ヤケ

54　大島  龍『北の鳥のいる書票』� 15,000
1983年　書肆ひねや　判型26×19　限60　木版31図　署名入

55　小川芋錢『芋錢子賦彩版画集』� 20,000
1941（昭和16）年　青果堂（中島重太郎）　判型25×18　限1000　木版18図　帙付

56　大筆龍夫� 5,000
「時局調」　『浮世絵界』
第3巻第5号　1938（昭和
13）年5月　18.5×11.5
刷込サイン　木版
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お

57　大本  靖  書票作品集『花 ・ 樹 ・原野』� 13,000
1985年　つくし館　判型22×18.7　限150　木版書票20図　タトウ付

58　岡　鹿之助「かわはぎ」� 5,000
1970年　29.5×37　限定/サイン無　木版　
加藤版（試刷）　少ヤケ　少シミ　
裏面上辺セロテープ跡

59　荻須高徳� 5,000
「モンマルトル街景」　31×23
サイン無　リトグラフ

60　岡崎  實「作品」� 8,000
1974年　19.5×27.5　サイン　鈴木賢二宛　木版　
少シワ　少ヤケ

61　小野忠重「とりの街」� 350,000
1959年　60×45.3　限10　サイン　木版　
第2回国際版画ビエンナーレ展出品作　裏面台紙天地テープ跡

62　小野忠重「とりの道（原題　道）」� 200,000
1959年　45×61.5　限10　サイン　木版
1960年国際版画ビエンナーレ展／ 1961年ソビエト展（各地）　
日本現代版画展出品等に出品　裏紙は額装用裏板に貼付
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梶山俊夫

63　梶山俊夫� 25,000
陶板「かまきりと野菜」　13.5×9　
サイン無

64　梶山俊夫� 20,000
陶板「はぎ（魚）」　6×10　サイン無

65　梶山俊夫� 20,000
「皿　女二人図」　23.5×23.5　厚3.5　
箱無

66　梶山俊夫� 35,000
「角皿　女人群泳図」　22.7×27　厚5.3
箱無

67　梶山俊夫� 35,000
「陶製　女人像」　高33.5　巾20　
奥行7　刻名　箱無

68　梶山俊夫� 35,000
「陶製　女人像」　高30.6　巾21　
奥行8.5　刻名　箱無

69　梶山俊夫「方形縦長筥（蓋付）」� 30,000
高20　巾9　奥行9　箱無

70　梶山俊夫  肉筆「羽子板2枚」� 30,000
22×12.5 ／ 37×14　1枚にサインと印　1枚は印

＜表＞ ＜裏＞
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梶山俊夫

75　梶山俊夫� 20,000
木版版木「落花」　16×11
漆塗り　共シール

76　梶山俊夫� 7,000
「いまなにしてる」　
17.5×17.5　EA　サイン　木版
僅かシミ　マージン左右辺折れ

77　梶山俊夫� 13,000
「葉書貼込12葉と葉書4葉」
1985 ／ 1989 ／ 1997年他不明
肉筆2葉／ 木版12葉 ／ 印刷2葉

71　梶山俊夫� 35,000
「五童眼合紋丸皿下絵」
24×23（軸寸132×54）　
サイン　紙本着彩　共箱

72　梶山俊夫「姫だるま」� 35,000
22×27（軸寸84×51）　紙本着彩　共箱

74　梶山俊夫� 40,000
「うまおいどり」　
28×37（軸寸116×53）　印　
紙本着彩　共箱

73　梶山俊夫「宇和の魚」� 50,000
67×40（軸寸111×52）　紙本着彩　共箱
少シミ
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梶山俊夫

78　梶山俊夫
「作品」　
紙寸19.7×13　
限15　サイン　
木版
3,000

79　梶山俊夫�  4,000
「牛」（仮）　6.8×8　限30　
サイン　木版 80　梶山俊夫「残夢」� 4,000

7.1×5.5　EA　サイン　木版

82　梶山俊夫� 4,000
「きじ車」　8×6.6　EA　
サイン　木版　下辺少摺りジワ

81　梶山俊夫「春」� 4,000
1983年　紙寸16.1×12.6　EA
サイン　木版　

83　梶山俊夫
「バラ」（仮）　13×9
サイン　木版
5,000

84　梶山俊夫「作品」
10.1×7.2　サイン　木版
4,000　

86　梶山俊夫� 6,000
「我里」　14.8×13.9　EA　
サイン　木版　裏手彩　
上辺右辺折りたたみ

85　梶山俊夫� 6,000
「作品」　14×10　EA　
サイン　木版　裏手彩　
上辺を和紙に貼付

87　梶山俊夫� 6,000
「丹後風土記浦嶋子」　
21×15.5　限20　印　木版

88　梶山俊夫� 6,000
「本朝文粋」　20×13.6　
限20　サイン　木版　
下辺端折り　右上宛書き

89　梶山俊夫� 6,000
「平家物語　知盛」　22×13.5
限20　サイン　木版
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93　梶山俊夫� 6,000
「立正安国論」　20×13.5　
限20　サイン　木版　
下辺端折り　右上為書き

94　梶山俊夫「猫と魚」�8,000
20×14.6　限20　サイン　木版　
裏手彩

101　梶山俊夫「朝の夢」� 7,000
6.6×8.4　限30　サイン　木版　裏手彩

102　梶山俊夫「昼の夢」� 13,000
10.8×12.2　限20　サイン　木版　裏手彩

96　梶山俊夫� 7,000
「愚春立つ」　16.4×12.7　
限20　サイン　木版　裏手彩

98　梶山俊夫「夕山」�
16.5×12.2　限20　サイン　
木版　裏手彩
7,000

97　梶山俊夫「春雨」� 7,000
16.5×12.3　限20　サイン　
木版裏手彩　四辺端折り　
下辺左切れ
マージン3 ヶ所紙テープ剝し跡

100　梶山俊夫「わらべうた」� 8,000
6.3×30　EA　サイン　木版　裏手彩　
左右辺端折り

95　梶山俊夫「長い日」7,000
16.5×12　限20　サイン　木版　
裏手彩

99　梶山俊夫「南の島」
11×12.1　EA　サイン　木版
裏手彩
6,000

梶山俊夫

92　梶山俊夫� 6,000
「竹取物語」　20×13.5　限20
サイン　木版　下辺端折り　
右上宛書き

91　梶山俊夫
「雨月物語」　
20×13.5　限20
サイン　木版　
四辺端折り　
上辺シミ1 ヶ所　
2 ヶ所紙テープ剝
し跡　右上宛書き
6,000

90　梶山俊夫
「徒然草　第四十一段」
20×13.3　限20　
サイン　木版
四辺端折り
6,000
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108　梶山俊夫「残夢竹棒ひろば」� 18,000
19×29　EA　サイン　木版　裏手彩

110　梶山俊夫「作品」� 25,000
1970年　21×30　サイン　木版彩色

104　梶山俊夫「鬼の服」� 12,000
15.8×29.8　EA　サイン　木版　裏手彩　右辺折れ

103　梶山俊夫「魚族」� 15,000
18.5×29　限30　サイン　木版　裏手彩

106　梶山俊夫「残夢竹棒」� 13,000
17.7×23.3　EA　サイン　木版　裏手彩

梶山俊夫

107　梶山俊夫�
「弘法大師之内
幽谷練行図」
34×23　サイン
木版　手彩色
全体少ヤケ　
少シミ　薄く裏打
18,000

109　梶山俊夫「あわてもののうた（河童）」� 25,000
27×29.5　AP　サイン　木版　手彩色　全体ヤケ・シミ　
マージン天地角に破れ　裏面テープ跡

105　梶山俊夫「釣日和」� 18,000
21×26.5　EA　サイン　木版　裏手彩
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111　『うばぐるま』詩・大木 實 ／ 画・梶山俊夫� 50,000
1985年　判型28.4×40　大木 實肉筆詩稿2篇　梶山俊夫木版14図（扉含）　内2枚は同図

113　梶山俊夫『山太郎』挿絵原画3図� 25,000
「蕗の傘」（21.5×17.2）／「四人娘」（19×15　上辺1 ヶ所切れ）／「こうもり」（22.5×
13.5）各サイン　水彩

114　梶山俊夫� 20,000
「あひると蓮」　36×17　
サイン　印　水彩　
全体少ヤケ　少シミ

115　梶山俊夫� 20,000
「鶏」　35.5×16.5　印　水彩
右辺弱いシワ

116　梶山俊夫� 20,000
「虫と野菜」　35×16　印　
水彩

117　梶山俊夫� 20,000
「蛙と鮒」（仮）　35.5×16　
印　水彩

梶山俊夫

112　梶山俊夫� 65,000
『ひとりふたり』表紙原画4図　各25×24 
印　第1号「鶏」／第2号「魚族」／第3号「虫」 
／第4号「畜類」　水彩　台紙に貼付
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120　梶山俊夫� 20,000
「海の魚たち（3）」　
34.3×16.2　印　水彩

119　梶山俊夫� 20,000
「海の魚たち（2）」　
35.5×16　印　水彩

118　梶山俊夫� 20,000
「海の魚たち（1）」　
35×16　印　水彩

121　梶山俊夫� 20,000
「かまきり」　
35.5×15.8　印　水彩

122　梶山俊夫� 20,000
「水辺の虫たち」　
35.2×16　印　水彩

123　梶山俊夫  肉筆カルタ『郷土玩具6枚』� 13,000
各11×7.5　厚紙　裏面にタイトルと印

梶山俊夫

124　梶山俊夫『絵本わらべうた　六地蔵』� 15,000
1973年　季刊『銀花』　判型27.3×16.5　限150の愛蔵本　いせ辰藍染帙・装幀　山内武志・製本　見開き16図他　手彩色入　毛筆書簡付
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125　梶山俊夫『殘夢夕火事』� 15,000
1975年　下総書房（東京亀戸）　判型18×12　限50　布製帙　布表紙に木版摺題箋　本文木版挿絵12図　タトウ裏に毛筆署名

梶山俊夫

128　いぬいとみこ・童話／梶山俊夫・挿絵『雪の夜の幻想』� 7,000
1977年　しなの豆本の会　判型14.5×10.5　限200　函　
木版口絵1図（サイン）著者署名入

127　梶山俊夫作『絵本 きりなしばなし』　� 6,000
1976年　福音館書店　判型23.5×14.7　子供向け絵本として4話を収める
印刷図版本　表紙裏に署名　布製函

129　天野祐吉・述／梶山俊夫・畫 � 3,000
豆本『繪本蟲問答』　1978年　判型7.1×5.3　
福音館書店　布製帙　印刷図版見開14図

130　天野祐吉・述／梶山俊夫・畫
『繪本蟲問答』　1978年　福音館書店　
判型18×10.5　印　限50　肉筆表紙絵　
本文木版摺14図　一部墨に彩色　函裏に署名
布製帙
13,000

126　梶山俊夫 豆本「晩景」� 5,000
1975年　季刊『銀花』　判型10.5×7.5　限50　
木版摺16頁　布装幀　帙付
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132　宮川　健（戯作者）・著／畫工・梶山俊夫『梵盆裁縁戯』 『阿ツ方齋夢殘』 （2冊）� 15,000
1979年　終日閑房（長野県埴科郡）　19×11.5　各60　布製帙
梶山俊夫による表紙手彩色と『梵盆裁縁戯』 に木版挿絵10図／『阿ツ方齋夢殘』に木版挿絵11図

133　梶山俊夫
豆本折帖『十二支帖』
1979年　終日閑房（長野県
埴科郡）　判型12.5×7.3　限60
表紙着彩　木版挿図13図　
署名入　布製帙
12,000

134　梶山俊夫『残夢竹棒』　� 12,000
1980年　季刊『銀花』発行　判型19.5×11　限100　帙着彩　表紙木版装幀　本文木版挿絵11図

梶山俊夫

135　梶山俊夫『四分板塀にそって』� 6,000
1980年　終日閑房（長野県埴科郡）　判型22.2×14　
限60の内十二部本の中の東ノ方　表題頁木版摺　函
署名入

131　梶山俊夫『絵本 ねずみ浄土』� 10,000
1979年　音楽文化集団ともしび宮本偉刊　判型28×17　限500の内酉100部の中の57番　
本文見開き12図　印刷図版に手彩入　手摺木版1図付（限100とサイン入）　布製帙　外函

136　梶山俊夫 画集『風景帖』� 6,000
1980年　沖積舎　判型30×21.5　限50　
肉筆1図と印刷図版24図　元函少擦り切れ・汚れ
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139　梶山俊夫  書票集『残夢傀儡帖』
1982年　判型21.5×19　私家版　限62の内50部本
木版蔵書票15図（各サイン）署名入　布製帙付
15,000

梶山俊夫

138　宮川  健（戯作者）・
著／梶山俊夫・繪

『阿ツ方齋釣日和』�
1981年　終日閑房（長野県
埴科郡）　判型19.2×11　
限60　布製帙　著者句及び
毛筆署名入　着彩装丁
木版挿絵7図貼込 � 13,000

140　梶山俊夫『絵本きりなしばなし』� 90,000
巻一「きりなしばなし 」／ 巻二「じじとばば」 ／ 巻三「秋の夜」 ／ 巻四「おおかみとひきゃく」／
巻五「うさぎざんよう」　1984年　終日閑房（長野県埴科郡）　各判型27×17　限60　各巻木版18丁　安本秀雄
摺各頁手彩色入　山内武志布製染帙　帙裏面に梶山俊夫毛筆署名

137　梶山俊夫  詩画集『いまなにしてる』� 40,000
1980年　下総書房　判型30.5×22　限35　木版16図（扉・奥付含）　署名入　木箱と帙にも肉筆画入　
安本秀雄・摺／伊藤千歳・漆装／高山静雄・製函／彫美堂・製本
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142　梶山俊夫
書票作品『続残夢傀儡帖』
1986年　判型21×18.8　
私家版　限定76の内50部本
木版蔵書票17図（各サイン）
彩色装幀　布製帙付　
署名入　少シミ
17,000

141　梶山俊夫
『版本  空海』　
1985年　判型28.5×17.2　限48部の内の27部本
和綴木版20図（小林義昭摺）手彩入　署名入　帙付
17,000

梶山俊夫

143　梶山俊夫  版画集『つくつくぼふし』� 13,000
1988年　終日閑房（長野県埴科郡）　判型21×15.3　限12　セリグラフ12図　各限定とサイン　帙裏に署名

144　梶山俊夫  版画集『薮椿』� 13,000
1988年　終日閑房（長野県埴科郡）　判型21.2×15.2　限12　シルクスクリーン12図　手彩入　各限定とサイン　帙裏に署名　

145　川路重之・著／梶山俊夫・絵  『夏織（なつおり）』� 12,000
1989年　羽黒洞　判型25.8×16.7　限100　表紙・裏表紙手彩色　本文袋綴じ14丁
シルクスクリーン図版5図とその他1図（サイン無）　署名入　布製帙付
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梶山俊夫・金守世志夫

151　金守世士夫「自選藏書票集」� 13,000
1986年　吾八書房　判型26.4×18.5　限58　木版書票26図（扉含）　署名入　函付

150　金守世士夫� 3,000
「湖山」　21.1×18.5　木版

146　梶山俊夫
書票作品集『東京国際書票美術館 （5）』
1991年　つくし館　判型20.5×22
限定120　木版書票7図（サイン無）
7,000 

147　梶山俊夫『昼夢』
1992年　終日閑房（長野県埴科郡）　
判型21×15　限定15部家蔵本　装幀手彩色入　
本文56頁　銅版挿絵4図（各限定とサイン）
夫婦函の背下に傷み
23,000

148　梶山俊夫
書票集『残夢遊戯帖』　
1993年　判型27×20
私家版　限50部の内B版35部
木版蔵書票15図（各サイン）
装丁手彩入　布製帙付　署名入
23,000

149　梶山俊夫
書票集『風花帖』　
1993年　判型27×20
私家版　限50部の内B版35部
木版蔵書票15図（各サイン）
装丁手彩　布製帙付　署名入
23,000
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153　金守世士夫木版絵本　越中民話『ぽろぽろ涙のだんご山』� 7,000
判型18×20.8　限200　木版8図（内見開7図）　摺・岩瀬孝市　和装本　帙付

金守世志夫・神崎  尚

152　金守世士夫  版画集『鳥と魚』� 15,000
河伯洞私刊　判型25.5×27.2　限20　木版6図（扉含）
元袋シミ・切れ・折れ・汚れ

154　金守世士夫・
版／細井富貴子・
文『無事』　1978年
河伯洞　判型16×11
限5　10図入（扉含）
元函少ヤケ　汚れ　
署名入
5,000

155　金守世士夫  版画集『献彩』� 20,000
河伯洞私刊　判型30.5×24.5　木版手彩6点　各サイン　元タトウと台紙少ヤケ　タトウの内側少カビ　

156　神崎　直
『ABC宛字書票 I・II・III』
判型8×6.2　
各200の番外　折帖3冊
型染絵
10,000

Ⅰ

Ⅱ

Ⅲ
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157　片寄みつぐ� 8,000
「出刃の牙もつ犬は誰れの飼犬だ！」

1947年　25.1×18.1　サイン
ペン画　横三つ折り　汚れ　
右辺ゼムピン跡

159　片寄みつぐ� 5,000
「出世コース」　1980年　
29×21　限30　サイン　
シルクスクリーン　
マージン少シミ

158　片寄みつぐ� 5,000
「平和は来たのか」　1973年　12.9×20　
サイン　シルクスクリーン

か

160　勝平得之
『民族版画集』第1 ～ 10・12 ～ 20集
1935（昭和10）年～ 1940（昭和15）年
木版各3葉（計57葉 各14×9）　
各集台紙に貼付　台紙少シミ　第11集欠
80,000

162　川上澄生� 5,000
『街頭人物図繪』　1984年
ギャラリー吾八　判型18.5×12
限100　竹芳洞・摺刷

3

161　『河井寛次郎詞画　拓本覆刻』第1・2・3集
河井寛次郎記念館　各判型36.5×35.5　
1950年拓本の原板より新たに拓をとり縮小印刷し
たもの全12図
10,000

1 2
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川上澄生

163　川上澄生� 8,000
「風船乗り」　1927（昭和2）年作
19×24　限120（頒布作）
木版　後摺

167　川上澄生『ぱんとにんふ』� 45,000
 1948年　判型18.2×13.5　限40　木版見開6図他　元帙裏面に署名

164　川上澄生�10,000
「波囲み蛮船図　B」　
1962年　27×18.5　
木版　後摺　僅かシミ

168　川上澄生
『Adam and Eve』
1948年　判型20.2×14.6 
限50　 木版見開7図　
署名入　元帙　
表紙少シミ
45,000

165　川上澄生『川上氏りいどる繪本』� 7,000
1937（昭和12）年　版画荘　判型19×12.5　ヤケ　シミ　汚れ

166　川上澄生� 25,000
『へっぴりよめご／山姥と牛方』
1944（昭和19）年　判型8.2×11.8　
朴花居蔵版　限30 　木版12図　手彩色

169　川上澄生『Haraiso』
 1951年　判型20.2×14.2
 限50の内の家蔵本　
扉・本文木版8図　手彩入
奥付に「S.Kawakami」の署名入
元カバー少ヤケ・シワ・下辺切れ
45,000
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174　川上澄生『アラスカ物語』（復刻版）� 8,000
1973年　東峰書房　判型26.5×19.2　限300

172　川上澄生『蠻船入津』� 8,000
1966年　中央公論社　判型30×21　限500　扉に署名入

177　川上澄生『ゑげれすいろは人物』（復刻版）� 10,000
1975年　東峰書房　判型26.5×19.7　特装85部本　桐箱入

176　川上澄生『南蛮船記』（復刻版）� 10,000
1974年　活字本第一冊　東峰書房　判型27×19.7　
家藏特装15部本　帖仕立て　

175　川上澄生『じゃがたらぶみ』（復刻版）� 7,000
1974年　東峰書房　判型19×13　特装85部本　帖仕立て　箱入
数頁ヤケ・変色　

170　川上澄生『遊園地廢墟』
1956年　判型17.3×13.2　
限100 　木版10図
扉にペンで「S.Kawakami」の署名入
函少ヤケ
25,000

173　更科源蔵・著／川上澄生・版刻『河童道』� 10,000
1972年　三茶書房　判型20.6×15　限200　
著者／刻者の署名入　函付　カバーシワ

川上澄生

171　川上澄生
『瑪利亞十五玄義』
1963年　判型23.7×18.5　限50　
黒ツヤ紙に銀箔摺の木版15図　
扉に署名　厚表紙　背革装 　
かぶせ函
60,000



25 ｜

182　川上澄生『ランプ』（復刻版）� 10,000
1978年　東峰書房　判型27.5×19.6　特装85部本

183　更科源蔵・詩／川上澄生・版刻  新版『河童道』
1978年　三茶書房版　判型25.5×17.7　限200
8,000

181　川上澄生『えぞがしま』（復刻版）� 8,000
1978年　吾八刊　判型27×19.7　吾八刊　限150　
木版　手彩入

185　川上澄生『復刻　四季の楽しみ　西洋骨牌とらんぷ』
1979年　判型27×21　限80　木版19枚　函
18,000

186　川上澄生『伊曽保の譬ばなし』（復刻版）� 8,000
1980年　吾八　（1940年アオイ書房刊の復刻版）　判型16.5×23.3　
限100

178　詩・更科源蔵／絵と彫・川上澄生『河童暦』4,000
1976年　楡書房　判型22.7×16　限799　両作者の署名入

川上澄生

184　川上澄生　復刊『安土の信長』� 13,000
1978年 （1942年刊の復刻）　判型23.5×16.2　限100　帖仕立　
表紙漆仕上　布帙

180　更科源蔵・文『北海道絵本』3冊� 5,000
『北海道繪本』　『続・北海道繪本』　『続々北海道繪本』 
1955・1976・1978年　楡書房／さろるん書房／
さろるん書房　各判型21×15　正は川上澄生画・
続は大本  靖画／続々は松見八百造画　少汚れ　
カバー汚れ

179　川上澄生『復刻　平戸幻想』� 7,000
1977年　1950年刊の復刻　吾八　判型16×19.5　限150　木版　
手彩色　表紙シミ

187　川上澄生『雪のさんたま里屋』� 13,000
1981年（1961年版復刊）　判型27×19.5　限100　
本文手彩入　全体少シミ
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193　川上涼花「風景」　
大正頃　31×47　サイン　水彩
全体ヤケ　マットヤケ
135,000

189　川崎小虎「木版3図」� 3,000
各25×25　全体少ヤケ　少シミ　マージン折れ

194　
神原  浩

「海南島風景　三亜港」
21×15　サイン　
銅版　全体少ヤケ　
シミ　汚れ
裏面ヤケ　
下部額装テープ跡
15,000

190　川上邦世� 200,000 
「下を向く女」（仮）　高29.8（台座含）　巾9.5　奥行13　
木彫　底部に刻名　全体経年ヤケ　箱書無

川上澄生

191　河原侃二「山ノ手風景」� 15,000
1955年　32.5×43.5　版サイン　木版　
全体少ヤケ　画面下部にインク汚れ

188　鴨下晁湖
「肉筆画4枚」�
岩彩「椿」（17×23　中折　ヤケ）
毛筆3枚（22×18 ／ 27×18 ／
20×20）　折れ　小穴　切れ　
25,000

192　川西  英「賀状3葉」� 7,000
1938 ／ 1963 ／ 1964年
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き

195　岸田劉生『劉生図案集』より3面� 15,000
1921（大正10）年　紙寸19.5×28.3他　木版

196　岸田劉生「百果競甘」� 40,000
1940（昭和15）年　紙寸42.7×143（額55.5×157.7）　木版　加藤版　2枚を貼り合わせ　裏板に貼付　
全体少ヤケ　シミ　中央と右部汚れ

197　木内  克「眠る裸婦」� 8,000
1951年　22×36　サイン　鉛筆着彩　
全体少ヤケ　シミ多 199　北川民次� 38,000

「メキシコの浴み」　1941年作（1954年再
刷版）　25.5×29　限100　サイン　木口木版
和紙刷　薄く裏打　少シミ

200　北川民次� 25,000
「瀬戸の母子像」　1967年　
39×30.5　限150　リトグラフ　
全体少マットヤケ　少シミ　
裏面上辺紙テープ跡

201　北川民次「抱擁」� 20,000
1971年　20×29　限100　サイン　銅版　
手彩入　少ヤケ　少シミ　
裏面テープ剝し跡

202　北川民次「群集」� 13,000
1970年　28×36　限100　サイン　銅版
全体シミ　少ヤケ　
裏面シミ・汚れ・テープ剝し跡

198　木内  克� 8,000
「両手をつく裸婦」　1951年　21×35　
サイン　鉛筆デッサン　全体少ヤケ　
画面中央他にシミ
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203　北川民次� 6,000
「座っている二人のメキシコ女」

1970年　18×14　限100　
サイン　銅版　
マージン僅か汚れ

204　北川民次� 5,000
「かっぱ」　1971年　
18.2×13　限100　サイン
銅版

205　北川民次� 8,000
「バッタと三人の女」（仮）
1971年頃　18×14.8　AP　
サイン　銅版　少ヤケ

206　北川民次� 8,000
「マーケットの女たち」　
1970年　17.8×24.4　限100　
サイン　銅版　
マージン四辺僅かシミ

207　北川民次� 7,000
「馬と少女」　1971年　
12.8×9.3　限100　サイン
銅版

208　北川民次� 8,000
「瀬戸の母子像」　1970年
21×15　限100　サイン　
銅版

211　木村忠太「ナント（仏国西部）」　
油彩3号（22×27）　サイン　キャンバス　
上部左辺に1 ヶ所僅か割れ　
ニューヨーク・フィンドレイギャラリーシール付
350,000

209　熊耳耕年「仙台芭蕉の辻」
1928（昭和3）年　35.7×70　木版　山文版
全体ヤケ　画面右上角水ジミ　裏面ヤケ
20,000

き・く

210　木村荘八� 90,000
『オール読物』挿絵原画17図　11×13 ／ 18×11 ／
12×19.5ほか　尾崎士郎・井上友一郎・吉屋信子・
小島政三郎他　挿絵　14図サイン　3図サイン無　
全体少ヤケ
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く・こ

212　久米宏一� 5,000
「スサノオ」　1980年　
限50　サイン　木版　
台紙に上辺貼付　全体横ジワ

213　紅  泉「通り雨」（仮）3,000
紙寸22.4×22.3　刷込サイン　印　
木版

214　小出三郎「初秋の春日野」� 25,000
1933（昭和8）年　油彩10号（40.5×53）　
サイン　キャンバス　少汚れ　

215　小泉  清「ぶどう」� 200,000
1959年　油彩（13×17）　キャンバス　
裏面にサイン　日動画廊シール　
画面中央下部割れ

216　小鴨亀吉『遺愛書票集』� 25,000
1990年　清澄堂文庫　編集／構成・吾八　判型22.2×18.3　限35　畦地梅太郎／恩地孝四郎／川西  英／川上澄生／関野凖一郎／芹沢銈介
／武井武雄／橋本興家／初山  滋／前川千帆ら23作家による書票39点　タトウ　外函

217　小島悳次郎『型染書票集』I� 12,000
1986年　瑠璃書房　判型17.7×17　限52　型染書票20図　巻頭に署名　函付
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218　小島悳次郎  型染『絵暦拾二帖』� 25,000
1963年　判型46.6×35.3　型染12図（紙寸44×33）　元帙

219　古城江漢「海南嶋」� 25,000
36×42　絹本着彩　裏板に貼付　全体少ヤケ　
上辺少虫喰

221　小杉未醒「普天満附近」「虎尾山之墳堂」「漫湖」3図� 15,000
『日本風景版画』第7輯（琉球之部）より　1918（大正7）年　日本風景版画会（中島重太郎）　各17×23.5
　木版　作品上辺元台紙に貼付　少シミ　少ヤケ　元タトウ欠

220　小杉未醒「木版2図」� 7,000
 「琉球」（17.4×23.7）／「作品」20.4×12.5 　
1918（大正7）年他　刷込サイン　木版　
1図シミ多　1図少ヤケ

222　駒井哲郎「毒又は魚」� 250,000
1962年　25.5×35.5　限60　サイン　銅版　全体少ヤケ　シミ　
裏面少ヤケ　少シミ　少汚れ

223
駒井哲郎

「オール読物』扉絵
紙寸17.5×12　
サイン無　ペン画
台紙に貼付
色鉛筆のメモの消し跡
60,000

こ



31 ｜

さ

224　斎藤清二郎「文楽座版 木版手摺絵葉書25葉」と「元袋8枚」� 28,000
「文楽座 2月-7月」　「一谷嫩軍記」　「文楽みやげ」　「手摺木版画第39集」等　元袋少シミ　少ヤケ

226　斎藤昌三『日本之古藏票』� 20,000
1946年　書物展望社　判型24.5×16.5　限300　署名入　附録に現代票とし
て竹久夢二 ・ 橋口五葉 ・関野凖一郎 ・勝平得之らの木版と銅版書票9図
綴じ少壊れ　本文文字部褪色　数頁に虫喰い　元函壊れ

227　坂本繫二郎「木版2図」� 30,000
『日本風景版画』第6輯（筑紫之部）
1918（大正7）年　日本風景版画会（中島
重太郎）　「筑後川」（紙寸17.2×24　
少シミ）「秋の湊」（紙寸17.3×24.3）  
摺込サイン　余白少断ち

228　澤田哲郎「サーカス他4図」� 90,000
1975年　油彩SM号（各16×23）　サイン　キャンバス　元額汚れ

225　斎藤昌三『藏書票の話』� 15,000
1930（昭和5）年　書物展望社　判型22.3×16
巻尾に木版蔵書票24図　全体ヤケ　
前半頁にシミ多　函背傷み・ヤケ　
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229　澤田政廣  石版画集『みほとけ』� 40,000
ビジョン企画出版　判型63×50　限100　サイン　リトグラフ　7図（各シート61×48）　外函傷み

232　篠原佳尾『蔵書票集』� 15,000
1978年　吾八ぷれす　判型20.5×13.7　限37　銅版書票19図　函付
各サイン　2図少汚れ

231　島  珠美
「にわとり」　1961年
38×25　サイン　
木版　全体少ヤケ　
少シミ　裏面ヤケ
5,000

234　新栄（小泉）「役者」（仮）
37×25.7　刷込サイン　木版　
全体シワ　縦斜めに折れ　
小さいシミ点在　
裏面テープ剝し跡数ヶ所
5,000

233　渋谷  修「裸婦四十四態」� 70,000
1927（昭和2）年　版画社　木版全44図　各9×4.1　元袋付　台紙に上辺貼付　
全体少ヤケ　少褪色

さ・し

230　澤田政廣� 5,000
「聖観音」　49×31　印　
リトグラフ　全体ヤケ　
マットヤケ   シミ多　
マージン1 ヶ所折れ　
裏面セロテープ跡
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粛  粲宝　　

235　粛  粲宝「艸魚洞（富安）風生先生句題　板画巻十二ヶ月・三節句」� 45,000
1954年　若葉社　判型30.3×34.7　木版15図　粛  粲宝彫・刻・画　元帙傷み　製本外れ・切れ　台紙数図切れ　全体少ヤケ

236　粛  粲宝『土鈴十二ヶ月』肉筆原画� 40,000
各紙寸24.5×33　サイン　肉筆色紙13図（表紙含）　各鉛筆線入　少ヤケ

237　粛  粲宝「花王夢」� 60,000
65×50　サイン　紙本　着彩　
共シール　全体少ヤケ

238　粛  粲宝「鶏鳴天地春」�15,000
31×23　サイン　水彩色紙

239　粛  粲宝「四睡」� 30,000
15.5×22　サイン　紙本着彩　少シミ
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240　粛  粲宝
「野叟閑々」�
38×45　紙本　着彩　
少ヤケ
45,000

247　粛  粲宝� 10,000
水彩色紙「巳」　33.2×24.2　
サイン　元タトウ　シミ多

241　粛  粲宝� 12,000
「東皇瑞色新」　20×24　サイン　
水彩色紙　少ヤケ

244　粛  粲宝� 10,000
水彩色紙「明視図（兔）」　
24.2×33.2　サイン　
元タトウ（傷み）　少シミ

243　粛  粲宝                10,000
水彩色紙「虎」　24.2×33　サイン
元タトウ（汚れ）シミ

246　粛  粲宝� 8,000
水彩色紙「白龍」　27.2×24.2　
サイン　元タトウ　少シミ

245　粛  粲宝� 7,000
水彩色紙「白兔」　27.2×24.2　
サイン　元タトウ（傷み）

248　粛  粲宝� 7,000
水彩色紙「白駒」　27.2×24.2　
サイン　元タトウ　僅かシミ

249　粛  粲宝� 7,000
水彩色紙「いちじく」　
27.2×24.2　サイン　僅かシミ

250　粛  粲宝� 7,000
水彩色紙「柿」　27×24　サイン
僅かヤケ

242　粛  粲宝� 8,000
水彩色紙「喜牛」　27.2×24.2　
サイン　元タトウ　
下辺に薄いシミ

粛  粲宝
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す

251　吹田草牧� 3,000
「木版賀状」　1959年　
少ヤケ　右上角折れ

252　菅野  陽『4くみのきんぐとくいーん』� 13,000
1976年　判型25.5×20.6　限30　銅版4図　各サイン　
表紙と台紙僅かヤケ　表紙波打　タトウ欠

254　菅野  陽  銅版画第四集『古風なトランプ・カード』� 18,000
1976年　菅野 陽銅版画刊行会　判型22.5×18　限50　銅版10図　各サイン　タトウ入

253　須田剋太�15,000
「半伽思惟菩薩像」　
50×31　刷込サイン　
木版　中折　全体少シミ

258　杉本健吉� 13,000
「草楽天女」　26.8×23.8　
限200　サイン　リトグラフ

259　杉本健吉「散華」
16.5×12　木版　マージン
左右辺額に合わせて折込
3,000

260　杉本健吉� 3,000
「鹿と天女」　27×24　
印刷に手彩入　少シミ　額傷

255　住谷磐根� 40,000
「神戸山ノ平新築」　油彩6号（32×41）
サイン　キャンバス

261　杉本健吉� 12,000
「東大寺散華　蓮上観音像」　
23×17（軸寸124×40.5）　木版
箱無　巻ジワ

257　杉本健吉� 13,000
『オール読物』扉絵原画
15×10　サイン　水彩　
台紙に貼付　摺りジワ

256　鈴木  満� 12,000
『オール読物』扉絵原画
紙寸14.6×11（右辺シミ） 
／ 4.1×16.6　1図サイン
サインペン　台紙に貼付
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262　杉本健吉� 15,000
「大佛開眼之図　東大寺」　
46×16.5　木版　元袋　全体少ヤケ

265　杉本健吉� 13,000
「新平家物語　挿絵」3 　21×29　印　
墨彩

263　杉本健吉� 15,000
「新平家物語　挿絵」1 　18×29　印　
墨彩

264　杉本健吉� 13,000
「新平家物語　挿絵」2 　21×29　印　
墨彩

266　杉本健吉� 13,000
「新平家物語　挿絵」4 　20×29　印　
墨彩

267　鈴木信太郎「阿蘭陀万才」� 8,000
1955年　30×45　限30　サイン　石版　
少ヤケ

268　鈴木信太郎「人形版画集」� 35,000
1955年　加藤版画研究所　判型49×37　木版3図（各37.5×25）　元帙少シミ

杉本健吉・す

269　鈴木賢二「秋山遊童之図」� 15,000
1958年　函判型11.2×7　作品8×144　限50　サイン　木版　折帖仕立
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瀬川康男

275　瀬川康男� 15,000
「おさなごあまりのかなしさに・・」　
絵本『さいのかわら地蔵和讃』挿絵　1973年
21.5×30　限22　サイン　石版

271　瀬川康男「作品」� 5,000
10.5×11　サイン　石版　手彩入　四辺折り目

272　瀬川康男『西遊記』上巻表紙絵� 25,000
1979年　18.5×40　サイン　石版手彩入　
少マットヤケ　マージン少シミ　右辺縦折れ

273　瀬川康男「十ぴきのねずみ」� 6,000
10.3×22.3　石版　裏手彩　中央縦折れ

274　瀬川康男「作品」� 35,000
24.5×57.5　限50　サイン　石版　
少マットヤケ

270　瀬川康男「作品」� 30,000
27.2×32　限50　サイン　石版　マージン天地折れ
函無

276　瀬川康男『さいのかわら地蔵和讃』� 23,000
1973年　季刊『銀花』　判型26×16.5　限150　和装本　石版刷13丁　巻末に署名入　帙付
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278　瀬川康男・絵／谷川俊太郎・詩
『ことばあそびうた』
1972年　福音館書店　判型21.7×13.7
5,000

279　瀬川康男・絵／今江祥智・文『鬼』　� 3,000
手漉和紙絵本　1972年　あかね書房　判型30×22　
限1000部　タトウ付

280　瀬川艶久「浴後美人」（仮）90,000
年代不詳　38.5×26.5　木版　少ヤケ　
裏面少ヤケ

281　瀬川康男「犬棒かるた」� 3,000
福音館書店　判型16.5×12　

282　関根寿雄『EXLIBRIS　書票集』� 7,000
1982年　判型19×13.3　限70　木版書票9図　各サイン

瀬川康男・せ

277　瀬川康男『おおさむこさむ』� 15,000
1972年　福音館書店　判型26×19.7　私家版10部の内10番　墨刷り手彩入　帙
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関野凖一郎

283　関野凖一郎「挿絵原画10図」� 80,000
現代文学館　23×17 ／ 25×18他　肉筆8図／木版2図　全体少ヤケ　
上辺セロテープ跡 284　関野凖一郎

「秋の花」　1973年　
21.5×21　サイン無　木版
僅かシミ
5,000285　関野凖一郎

私版『庚寅賀状集』
1950年度賀状の會作品集　
青園荘　判型26×19.5　限10　
木版7図・銅版4図計11図
カバー経年のヤケ
15,000

286　関野凖一郎『幽霊の書』� 12,000
1950年　私刊版画第二　判型15.7×12.8　限200　署名入

287　関野凖一郎『外遊動物譚』� 10,000
1962年　限定私刊版画冊第8作　判型18.5×26　限250　署名入



｜ 40 

289　関野凖一郎『蔵書票作品集』� 20,000
1974年　ギャラリー吾八　判型19.2×17.8　限50　木版蔵書票40図　帙・函付

291　関野凖一郎『草の実とり』� 10,000
1976年　木石洞私刊版画本第十一番　ギャラリー吾八　判型30.5×21.8　限182　署名入

関野凖一郎

288　関野凖一郎  私版『いけにえ』� 15,000
1967年　判型31.7×21.3　限58　木版拓摺11図　拓・峯村幹夫　署名入　元帙付

290　関野凖一郎『瞽説　史記』� 15,000
1975年　私刊版画本第十番　ギャラリー吾八　判型22×31.5　限95　署名入　元帙少傷み　最終頁シミ1 ヶ所

292　関野凖一郎『両面の鏡』� 10,000
1977年　木石洞私刊版画本第12番 　ギャラリー吾八　判型28×21　表紙硝子絵（塚越源七）　署名入　元帙
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297　関野凖一郎� 3,000
「木版絵葉書6種7葉」　約14.2×9.2　
各裏面少汚れ

関野凖一郎・芹沢銈介

294　関野凖一郎『馬繪願祈』　� 8,000
1979年　木石洞私刊第十五番作　判型12.8×19.4　
限250　板装　署名入

296　関野凖一郎　版画本『故里民話』� 10,000
1983年　木石洞私刊第十三番　ギャラリー吾八　判型27.5×19.5　限180署名入

298　芹沢銈介� 3,000
『小皿もよう雛形』より　
1971年　13×13　型染　
3,000

293　関野凖一郎『外遊土産』� 8,000
1978年　木石洞私刊第十四番作　判型10.5×11.5　限128　署名入

299　芹沢銈介
『小型絵　燐票・書票』第一～第五
1955年　吾八刊　判型各19.6×15.2　
型染版画210点余
5冊揃（燐票2冊・書票3冊）　納箱入
50,000

295　関野凖一郎
『十二支十二年』�
版画／句作／刊行・
関野凖一郎　1980年　
木石洞私家第十六番　
判型30.5×21.8　限128
木版12図入　署名入
10,000
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300　芹沢銈介� 20,000
「いろはにほへと」4図　各22.5×29　
型染

301　芹沢銈介「山」� 7,000
紙寸29.5×33　サイン無　型染

303　芹沢銈介�
「うちわ絵7図」　1971年　
各紙寸29.5×35　サイン無　型染
30,000

304　芹沢銈介
「こけし2図」　
各紙寸29×31.5　
サイン無　型染
10,000

307　芹沢銈介「郷土玩具8図」� 30,000
各紙寸29×31.5　印　型染

306　芹沢銈介「型染小品7図」� 25,000
14×16 ／ 18.5×15他

308　芹沢銈介『蔵書票作品集』� 35,000
1984年　ギャラリー吾八　判型25.5×20　限150　折れ帖仕立　型染藏票101図と未貼付4図合わせて105図　元帙

302　芹沢銈介「東西南北」� 30,000
各紙寸29×33　サイン無　型染

305　芹沢銈介
「型染2図」　
各紙寸29.5×35　
サイン無
10,000

芹沢銈介
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芹沢銈介

309　芹沢銈介『新版絵本どんきほうて』� 165,000
1976年　吾八　判型40.5×36.5　限185　型染31図　漆塗被せ箱　毛筆署名入　上田東作製本　寿岳文章説明文　
別冊「目次と解説」付　全体少シミ・少シワ

310　芹沢銈介� 5,000
「飯もりの戸迷ひが騒ぎの図」　
『新版絵本どんきほうて』6　
1976年　吾八　紙寸33×42　型染　
全体シミ多

313　芹沢銈介� 8,000
「流れに浮かぶ魔の小舟」　
『新版絵本どんきほうて』25　
1976年　吾八　紙寸33×42　型染

311　芹沢銈介� 7,000
「はかられて山を出る」　
『新版絵本どんきほうて』14 
1976年　吾八　紙寸33×42　型染　
全体シミ　

312　芹沢銈介� 7,000
「再挙の企らみ薬師の思案」　
『新版絵本どんきほうて』20 
1976年　吾八　紙寸33×42　型染　
全体シミ多　少ヤケ
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314　吉田小五郎・著／芹沢銈介・型彫／芹沢工房・染『キリシタン物語』� 25,000
1985年　ギャラリー吾八　判型27×26.3　限200　型染12図　元帙

315　芹沢銈介『型染小品集』一・弐・三・四（4冊）� 110,000
1954 ／ 1955 ／ 1960 ／ 1962年　各判型約27×22　限100・300・200・200部　型染小品150点余入　タトウと函シミ・ヤケ

317　芹沢銈介� 15,000
『新版絵本どんきほうて』　1978年　
吾八　判型10×9.3　限280の家蔵本
全31図縮冊（編冊版）　帙

318　芹沢銈介『型染燐票』上・下� 35,000
1982年　吾八　判型18×15　限230　型染燐票80図　元帙

316　芹沢銈介「1957年型染カレンダー」� 12,000
各紙寸34×33.5　型染12図　

芹沢銈介
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322　多賀  新� 4,000
「魚　No. 5（深海）」　
1978年　7.6×9.5　限40　
サイン　銅版　四辺の縁僅
かシミ　裏面シミ　
上辺テープ剝し跡

320　多賀  新� 3,000
「魚　No. 3 （潜行）」　1978年
6.3×9.5　限40　サイン　銅版
四辺の縁僅かシミ　裏面シミ
上辺テープ剝し跡

321　多賀  新� 4,000
「魚　No. 4（座礁） V153」
1978年　10×14.5　EP　
銅版

319　多賀  新� 15,000
「魚　No. 2（食傷）」　1978年　25.5×36
AP　サイン　銅版　裏面上辺テープ跡

323　多賀  新� 15,000
「魚　No. 8（餌食　II）」　1978年　24.5×36
限40　サイン　銅版　少マットヤケ　
裏面上辺テープ跡

326　多賀  新� 15,000
「魚　No. 12（潑溂）」　
1979年　36×24.5　限40　
サイン　銅版

327　多賀  新� 15,000
「魚　No. 13（Sphinx）」　1979年　24.5×36
限40　サイン　銅版　画面少汚れ

324　多賀  新� 13,000
「魚　No. 9（食悦）」　
1979年　36×23.5　限40　
サイン　銅版

330  多賀　新� 13,000
「魚（大食）　No.150」　1978年　
26×36　EP　サイン　銅版　少ヤケ

325　多賀  新� 10,000
「魚　No. 10（鯱立）」　
1979年　36×20.5　限40　
サイン　銅版

329　多賀  新� 25,000
「魚　No. 17 （Coelacanth）」　1979年　36×69
限40　サイン　銅版　全体少ヤケ　少マットヤケ
マージン少シミ　裏面少ヤケ　上辺角テープ跡

328　多賀  新� 23,000
「魚　No. 18 （海蛇）」　1979年
54×36　限40　サイン　銅版　　
全体少ヤケ　少シミ　マージン右
上シミ多　裏面上辺テープ跡

331　
多賀  新「蝶」
17.5×6.4　ea
サイン　
銅版　少シミ
少ヤケ　
裏面シミ　
上辺紙テープ跡
3,000

多賀  新
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333　多賀  新「舞」� 5,000
1981年　19×18　限41　サイン
銅版　全体少ヤケ　少シミ　
裏面ヤケ　上辺テープ跡

332　多賀  新「足跡」�
1978年　36×36　限40　
サイン　銅版　全体少ヤケ
少マットヤケ　シミ多　
裏面上辺テープ跡
10,000

336　龍村平蔵・織� 25,000
「四天王獅子文様鏡」　
72×59　布

337　竹内梄鳳「作品」� 13,000
37×46　絹本工芸　全体少ヤケ　函無

338　高村光太郎・写『般若心経』（復刻）� 165,000
第7回練翹忌に遺族より関係者に配布された。奥付に「大正申子年二月高村光太郎写」とあり
判型（折りたたみ）16×6　タトウ傷み・シミ・折れジワ多　

多賀  新・た

334　多賀  新� 35,000
銅版私製小品貼込帖『蔵書票集』　判型18×21　
銅版蔵書票23図と賀状3葉貼込　私製表紙

335　高橋忠弥『文藝春秋』挿絵原画25図� 80,000
16×11 ／ 8×16 ／ 29×21他　23図サイン　2図サイン無
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339　高橋輝雄『漂子拾句』� 17,000
1983年　虫眠館（大津市）　判型23×15.7　限30　木版10図　カバーシワ

340　高橋輝雄  私製『書票貼込帖』� 15,000
判型20.2×14.3　木版小品21図と賀状3葉貼込み　折れ帖仕立　数図少折れ　少ヤケ　表題部角少破れ　

341　高橋輝雄�
『書票★黄道十二宮』　
1978年　判型20×15.7　限40
青雲亭の木版書票12図
7,000

342　毛銭・詩／高橋輝雄・画『始終』� 15,000
1990年　虫眠館（大津市）　判型22.5×17.8　限20　詩5篇と木版小品5図　薄い和紙のカバー付　表紙少ヤケ　
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343　高橋輝雄  私製『書票貼込帖』� 12,000
判型16×11.2　蔵書票など18図を貼込み　折れ帖仕立

344　高橋輝雄  私製『書票貼込帖』� 15,000
判型15.3×11　蔵書票など22図を貼込み　折れ帖仕立

345　高橋輝雄『遊ぶ蔵書票集』� 25,000
虫眠社（大津市）　木版刷・竹芳洞　発売・書肆ひやね　判型19.5×22.5
限70　木版書票24図と表題頁と口絵に各1図　巻頭に署名入
坂本一敏「高橋輝雄賛」／峯村幸造「蔵書票心読」の序文
カバー少シワ　

346　高橋輝雄
『黄道十二宮他　小版画帖』
判型15.4×11　蔵書票など20
図を貼込み　折れ帖仕立
12,000

347　高橋輝雄『冬ごもりのうた』� 10,000
1995年　判型20×13.5　限20の家蔵本の弐　蔵票9図を貼込み　署名／印　折れ帖仕立

高橋輝雄
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349　武井武雄� 15,000
刊本16『のえる之書』
自版糊染本　刊出1949年6月
判型14.7×11　限300　
稲垣稔次郎染

350　武井武雄� 15,000
刊本18『聖AGNES之書』　
木口木版　刊出1951年4月　　
判型14.5×11　限260　サイン
表紙／裏表紙少シミ

351　武井武雄
刊本21『菊妖記』
レリーフ拓本　
刊出1953年6月　
判型11.5×15.5　
限260　サイン
15,000

353　武井武雄  刊本25『折鶴物語』� 13,000
瓦版　刊出1955年5月　判型14.5×10.7　限300　
サイン

352　武井武雄  刊本23『天竺の花』� 15,000
陶板　刊出1953年12月　判型14.5×11　限300　サイン
少シミ

354　武井武雄  刊本28『霊長異聞』� 13,000
WOVEN LABEL　刊出1956年1月　判型14.6×1.21　
限300（家蔵本）　サイン 　函少汚れ

355　武井武雄  刊本31『木魂の伝記』� 13000
寄せ木　刊出1957年6月　判型14.5×11　限300　サイン
少シミ

348
武井武雄

『牡丹妖記絵巻』　
1964年　限200　
武井武雄木刻／峯村幹夫拓摺
／上野東作製本扉・奥付含め
10図（各15×21　
巻子寸法22×291）　共箱　
少シミ　少シワ
45,000

1948（昭和23）年刊出の刊本15『牡丹妖記』（限300）を再拓して巻子仕立にしたもの。
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356　武井武雄  刊本33『六之助行状』� 15,000
鑢孔版　刊出1958年6月　判型14.7×10　限300　サイン

357　武井武雄  刊本34『雪の讃頌』� 13,000
Tandem Print　刊出1958年10月　判型14.7×11.7　
限300　サイン　函少汚れ

358　武井武雄  刊本37『EDENの異変』� 10,000
Collotype　刊出1959年5月　判型14.5×9.5　
限300（家蔵本）　サイン　表紙少ヤケ

359　武井武雄  刊本41『ストロ王』� 28,000
Straw mosaic　刊出1960年4月　判型14.5×11　限300　
サイン

360　武井武雄  刊本42『Q子の竒跡』� 15,000
ドライポイント電鋳　刊出1960年6月　判型14.5×12　
限300　サイン

361　武井武雄  刊本43『七重と八重』� 12,000
彫紙　刊出1960年8月　判型17.5×12.8　限300　サイン

362　武井武雄  刊本44『四十四番館』� 12,000
絵入物語　刊出1960年12月　判型14.7×10.8　限430　
サイン

363　武井武雄  刊豆本47『運のわるい男』� 13,000
木版乾拓摺　刊出1961年9月　判型18.5×12.3　限300　
サイン　

武井武雄
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364　武井武雄  刊本48『宇宙裁縫師』� 12,000
伝承西洋木版　刊出1961年12月　判型18.5×12.7　限300　
サイン 　表紙少ヤケ

365　武井武雄  刊本49『HAREM』� 12,000
アップリケ　刊出1961年11月　判型14.5×13.5　限300　
サイン

366　武井武雄  刊本50『独楽が来た』� 18,000
日本伝承木版　刊出1962年6月　判型17.5×13　限430
サイン

368　武井武雄  刊本55『ラムラム王』� 18,000
童話　刊出1964年9月　判型11.8×8.8　限460　サイン

367　武井武雄  刊本52『卵から卵』� 15,000
木綿型染　刊出1963年10月　判型18×13.5　限300　
サイン　函少ヤケ

369　武井武雄  刊本57『河童河太郎』� 10,000
自刻木版　刊出1964年11月　判型11.8×8.7　限300　
サイン　数頁上部弱い波打ち

370　武井武雄  刊本59『人魚と嫦娥』� 12,000
高岡螺鈿　刊出1965年5月　判型14.6×13.9　限300　
サイン

371　武井武雄  刊本63『祈祷の書』� 13,000
Sベランの本　刊出1966年6月　判型17×12.8　限470　
サイン
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372　武井武雄  刊本65『人生切手』�  8,000
彫刻凹版　刊出1966年11月　判型15.5×12.3　
限300（家蔵本）　サイン

374　武井武雄  刊本74『笛を吹く城』� 10,000
Sベランによるゴブラン織　刊出1968年年6月
判型16.9×13.9　限300　サイン

376　武井武雄  刊本76『あるくJACK』� 13,000
現代ガラス絵　刊出1968年8月　判型17×14　限300　
サイン

378　武井武雄  刊本80『迅四郎の窓』 � 10,000
APRステンドグラス　刊出1969年12月　判型17.2×14.5　
限300＋200（家蔵本）　サイン

373　武井武雄  刊本70『悪魔の旗』� 10,000
Embossographic mosaic　刊出1967年10月　
判型17×12.8　限500　サイン

375　武井武雄  刊本75『けちな神様』� 12,000
自刻木版可憐判　刊出1968年7月　判型11.2×9　限480　
サイン

377　武井武雄  刊本78『モスクワの月夜』� 10,000
自刻木版可憐判　刊出1969年6月　判型11×8.8　限300　
サイン　表紙／裏表紙少シミ

379　武井武雄  刊本84『平和白書』� 10,000
サーモプリンテックス　刊出1970年8月　判型18×12.9
限300＋200　サイン

武井武雄
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380　武井武雄  刊本86『天とは何か』�  8,000
凸版可憐判　刊出1971年6月　判型11.4×9.3　限300　サイン

381　武井武雄  刊本94『高杉晋作』� 8,000
オフセット印刷＋凸版印刷KK　刊出1973年10月　
判型14.5×12.8　限500　サイン

382　武井武雄  刊本97『RomとRam』� 13,000
皮革印刷　刊出1974年5月　判型14.5×13　限300　サイン

383　武井武雄  刊本98『金色の森』� 10,000
金線印刷　刊出1974年11月　判型17.2×13　限500　
サイン

384　武井武雄  刊本100『雄鶏ルコック』� 10,000
エンボス　刊出1975年4月　判型15.5×13　限500
サイン

385　武井武雄  刊本101『小さな雪女』� 10,000
Snow view　刊出1975年5月　判型14.5×12.8　限300　
サイン

386　武井武雄  刊本107『アイウエ王物語』� 8,000
オフセット印刷　刊出1976年10月　判型14.5×13.6　
限530　サイン

387　武井武雄  刊本108『ナイルの葦』� 25,000
パピルス造本　刊出1980年月3月　判型14.6×11.1　
限300　サイン
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388　武井武雄  刊本116『靉蘭の鯉』� 8,000
金箔剪紙　刊出1978年11月　判型14.7×12.7　限300　
サイン

389　武井武雄  刊本119『エリアナ姫と蝶』� 12,000
アルミナ磁器　刊出1979年3月　判型14.5×14.2　限300　
サイン

390　武井武雄  刊本122『珍竹林之命』� 13,000
凸版二色刷　刊出1979年6月　判型14.3×12.7　限500　
サイン

391　武井武雄  刊本125『シンの魔法』� 8,000
自刻木版可憐判　刊出1979年10月　判型12×8.8　限300　
サイン

392　武井武雄  刊本127『加藤清正』� 10,000
オフセット　刊出1980年10月　判型14.3×12.5　限580　サイン

393　武井武雄  刊本128『百済の仙人』� 10,000
凸版和綴　刊出1981年3月　判型15.7×12.1　限300　サイン

394　武井武雄  刊本138『鳥遣いの乙女』� 10,000
LASER光線CUT　刊出1983年2月　判型16.5×13.6　限500　
サイン

395　武井武雄  刊本139『天竺の鳥』� 10,000
印度更紗装　本文印度手漉紙　刊出1983年4月　判型15.5×11.3
限300　サイン

武井武雄
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398　武井武雄  刊本箱（No. 15）
1975年　高27.5　巾21　奥行25　
経年汚れ・傷
30,000

396　武井武雄  刊本箱（No.  7）
1963年?　高25.5　巾17　奥行24.5
全体ヤケ　経年汚れ・傷
20,000

397　武井武雄  刊本箱（No.  11）
1969年　高26　巾16.7　奥行24　
全体ヤケ　経年汚れ・傷　裏面少傷
25,000

399　武井武雄『昼の王と夜の王』装丁画　
1975年　26×43　限1000　スウェード革装
中折　全体少汚れ
6,000

400　武井武雄『EXLIBRIS　作品集』� 28,000
1963年　吾八　判型18.7×13.7 　限200　木版書票50図　函少汚れ

401　武井武雄　
『第三書票集』
1982年　吾八ぷれす
判型19.7×14 　限300
木版書票42図
25,000

402　武井武雄『第四書票集』（切手型）� 10,000
1981年　吾八ぷれす　判型19.7×14.7 　限300（家蔵本）　印刷切手型50図入
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405　武井武雄� 6,000
豆本『続・刊本作品詞文抄 I ・ Ⅱ・ III』
1982年　刊本作品友の会　判型各6.8×5.2　限500
3冊　1函（7.8×17.7）

406　武井武雄「『いろは四十八面集』他貼込帖」� 90,000
1932（昭和7）年　判型23.5×16 　伊勢辰版他　
木版全48図のうち40図（8図欠）　その他に木版賀状4葉と蔵書票1図、小品1図、
不明の肉筆1図　袋2枚の内1枚は表紙に添付　表紙・袋少ヤケ・少傷み

武井武雄

403　武井武雄  刊本作品『ひとりごと』第21・22・23集
1980年9月 ～ 1981年7月　刊本作品友の会　各判型約15×11　
各限250 　第21集（刊本116 ～ 120） ／ 第22集（刊本121 ～ 125） ／ 
第23集（刊本126 ～ 130）　
6,000

404　武井武雄  版画硝子絵「花の手紙」5,000
三茶書房30周年記念　15×10　刷込サイン　
シルクスクリーンを硝子に貼付
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407　武井武雄『おもちゃ絵　諸国めぐり』第1 ～第10（復刻版）
木版40図（各紙寸33×26）　伊勢辰版　袋付
25,000 408　武井武雄

『おもちゃ絵　諸国めぐり』3図　
1929（昭和4）年　
14 山梨県／ 35 大分県／
37 熊本県の3図　
木版　各紙寸26×18　
全体少ヤケ　少シミ　
台紙に貼付　1図中折
8,000

409　武井武雄  木版画集『鳥の連作』より
1999年　吾八書房　判型51.5×39　限80
6図（各36.5×48.5）
55,000

411　高光一也� 13,000
「裸婦」　39×35　限50　
サイン　リトグラフ　
全体少ヤケ　裏面ヤケ多

410　武井武雄  三枚錦絵「こけし」� 10,000
1980年　判型40.2×26.6　木版　1図シミ多　2図少シミ　裏面1図シミ多

412　竹田鎮三郎� 6,000
「マリア」　21×20　サイン　
木版　セピア刷

413　竹田鎮三郎「牛」� 5,000
1960年　17×24.7　限50　サイン
木版

414　竹田鎮三郎� 5,000
「Totonaca」　18.6×25.2　限10
サイン　銅版

415　竹田鎮三郎� 4,000
「年賀用作品（Tarjete de año 
nuevo 1967）」　1967年　
14.5×16.8　サイン　木版　
右下辺折れ　僅かシミ
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416　竹田鎮三郎� 15,000
「トランプ　スペード A」　
60.7×46　限10　サイン　木版
マージン少ヤケ　右上角折れ
裏面四辺セロテープ跡

417　竹田鎮三郎� 10,000
「メキシコの女」　36.5×24　
限19　サイン　リトグラフ　
裏面上辺テープ跡

418　田島征三
「焔」　1982年
18.5×13　限3000　
サイン　リトグラフ
少シミ　
3,000

419　武田健夫� 8,000
「家根 ・ W」　1968年　22.5×23　
限20　サイン　木版　少ヤケ　
少シミ

420　谷中安規画・文『しなびた親子』� 13,000
1978年　バベル社　1926（大正15）年長隆舎書店出版の覆刻　判型24×18.7　
限180　本文15頁　後刷木版7図（宮下登喜雄木版復刻手摺）
タトウと函少シミ・少ヤケ　少汚れ

421　武田由平「青の洞門」� 30,000
30.2×39　木版

422　関野凖一郎『谷中安規伝』と『少年画集』（後摺版画12枚）� 35,000
1981年　吾八ぷれす　判型26.7×19.3　限250　谷中安規の版画『少年画集』と
関野凖一郎の『谷中安規伝』のセット　巻頭関野の署名　帙付

423　田中良平「民家」� 6,000
1973年　10×12.6　限100　サイン
銅版　少ヤケ

424　田中緑紅・編『絵馬の美』第2集1 ～ 4号
1918（大正7）年　絵馬鑑刊行会（京都）　
判型32.5×22.5　各号6図（計24図）　4冊　
第1号表紙傷み・製本外れ
25,000

425　土田麦僊� 5,000
「芸妓」（仮）　22.8×13.2
印　木版　小さなシミ点在
裏面小さなシミ

た・つ
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つ・と

426　塚越源七
『黒の書票集』
1981年　
書肆ひやね刊
判型22.5×17
限98　
孔版書票60図
表紙版画硝子絵嵌込
函付
13,000

427　鶴田吾郎� 3,000
「山河」　1916（大正5）年
紙寸15.2×10.6　石版

428　鶴田吾郎� 20,000
「シベリア　水先案内人」　年代不詳　
15.5×12.3　サイン　銅版　全体ヤケ多　
四角台紙に貼付

429　遠山  清「ドイツ人形」� 40,000
1938（昭和13）年　油彩6号（31.5×41）　サイン　
キャンバス　画面下部に縮み

430　大蔵省印刷局（得能良介）� 60,000
『国華餘芳』（正倉院御物部／伊勢内外神寶部）　
1880・1881（明治13・14）年　石版23図と18図（計41図）　2冊　
表紙経年ヤケ・スレ 431　鳥居言人「五月晴」� 8,000

『浮世絵界』第1巻第5号　
1936（昭和11）年5月　18×12　
刷込サイン　木版

432　徳力富吉郎『雨ニモマケズ』　
版元まつ九　判型31×28.5　木版7図
元帙少シワ・少シミ
13,000
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433　徳力富吉郎『木版画蔵書票集』� 23,000
1984年　吾八書房　判型24.5×19　限50　木版書票34図　帙裏面に鳥の肉筆画入　巻頭に為書　サイン　和装本　帙付　

434　中川一政� 8,000
火野葦平『河童』口絵　
1941（昭和16）年　13×15　刷込サイン
木版　裏面セロテープ跡

435　中川雄太郎「プラットホーム」� 3,000
1932（昭和7）年　13.8×17　木版

436　中田喜久治「壊れた船」� 7,000
1953年　29×39.3　サイン　銅版　
マージン少汚れ　四辺折れ

437　永瀬義郎「裸婦」� 90,000
『自刻自摺創作版画名作集』四　1929（昭和4）年　日本版画社　
18×8（紙寸23×18）　サイン　木版　共タトウ　日本版画社領収書付
元台紙に上辺を貼付　台紙少シミ　少汚れ　

438　中川紀元� 10,000
「如来供養図」　47×39　
刷込サイン　木版　少ヤケ

439　中山正実
「I'm wood」　
27×20.5　限T.N I
サイン　銅版　
全体ヤケ　少シミ
裏面四辺セロテー
プ跡
5,000

440　中山正実「宇宙の詩」� 4,000
1966年　10×14.3　A.P.2　サイン　
銅版　少マットヤケ

441　中川紀元� 8,000
「如来供養図」　1936（昭和11）年
28×39　印　木版　僅かシミ

と・な
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な・ね・の・は

442　難波田史男  銅版画集『ある日の幻想』　
1987年　フジテレビギャラリー　判型48×34　
限60のEA　36点（各スタンプサイン）　木村希八刷
外函少汚れ・少傷み
200,000

443　難波田史男
『ある日の幻想』3 　
1987年　18×14　EA　
銅版
6,000

445　難波田史男
『ある日の幻想』25 
1987年　15×9　EA　
サイン　銅版
7,000

446　難波田史男
『ある日の幻想』35 　
1987年　18×15　限30　
銅版
9,000

444　難波田史男� 12,000
『ある日の幻想』22 　1987年　18×30　
限30　銅版

447　難波田史男「無題」� 12,000
1980年　紙寸25×24.8　限200　
サイン　シルクスクリーン

448　根本露外「岩場の蟹」� 5,000
20×29　印　木版　

450　長谷川富三郎
「鯉」　サイン　木版　
全体ヤケ　マージンシミ
3,000

451　長谷川富三郎  板画「釋尊四相図」� 3,000
1984年　判型43×31　印刷図版4図

449　野間仁根� 15,000
「オール読物』　挿画2図（尺八二等兵　福田蘭童）」
11.5×11 ／ 11.5×9　サイン　ペン画　
各マージン少汚れ
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452　長谷川  潔「花」� 90,000
『長谷川  潔の肖像』表紙絵　1963年　25×19　限220　銅版　
紙面経年ヤケ

453　萩原朔太郎『月に吠える』� 165,000
1917（大正6）年　感情詩社版（初版）　田中恭吉木版口絵入
表紙・裏表紙欠　製本傷み　保存不良

454　長谷川  潔「夢想」� 70,000
1922（大正11）年　23.5×18.5　
スタンプサイン　リトグラフ　
全体経年ヤケ

455　萩原朔太郎『月に吠える』� 100,000
1922（大正11）年　アルス版（第二版）　田中恭吉木版口絵・恩地孝四郎木版挿絵入　
背傷み　蔵印　本文少シミ

456　萩原吉二「橋」� 15,000
20×25　サイン　木版

457　萩原吉二「蝿の目」� 10,000
20×25　サイン　木版　マージン右下角折れ

458　白  揺� 3,000
「海水浴」（仮）　紙寸22.3×22.4
刷込サイン　木版　僅かシミ　
裏面少シミ

459　畠中光亨   銅版画集『聖らかな瞳』� 30,000
1980年　ギャラリーデコール　判型52.3×39　限75のEP　サイン　6点（各32×25.5）　元帙

460　
白  浪�

「作品」　
紙寸24.2×
15.2　
摺サイン　
木版　
少汚れ
3,000

は
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萩原英雄

　萩原英雄　『三十六富士』　1981 〜 1986年　各34×46　限100のAP　木版

461　萩原英雄「山中湖暁雲」� 35,000
限100　僅かシミ

463　萩原英雄「笛吹川余情」� 25,000462　萩原英雄「雲遊ぶ」� 25,000

466　萩原英雄「花霞」� 30,000

467　萩原英雄「煙立つ」� 25,000 468　萩原英雄「伊豆雲煙」� 30,000 469　萩原英雄「二合目快晴」� 28,000

470　萩原英雄「春日遅々」� 25,000 471　萩原英雄「夏草東雲」� 30,000
マージン僅かシミ

472　萩原英雄「暮れ残る」� 25,000

464　萩原英雄「山中湖暁雲」� 32,000 465　萩原英雄「雲遊ぶ」� 25,000
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474　萩原英雄「山又山」� 25,000

475　萩原英雄� 20,000
「鯉泳ぐ」　

476　萩原英雄「河口湖黄昏」� 25,000 477　萩原英雄「忍野への途」� 30,000 478　萩原英雄「空燃える」� 30,000

480　萩原英雄「小春日和」� 20,000 481　萩原英雄「県境錦秋」� 30,000

482　萩原英雄『イソップ寓話銅版画集』第5集　
プリント・コレクターズサロン　判型40.5×32　限50　
サイン　4図（各11.5×32）　全体少ヤケ　3図少シミ
タトウ少ヤケ　少シミ　上部汚れ
25,000　

萩原英雄

　萩原英雄　『三十六富士』　1981 〜 1986年　各34×46　限100のAP　木版

473　萩原英雄「篭坂慕情」� 25,000

479　萩原英雄� 25,000
「木枯らし来る日」　
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萩原英雄

486　萩原英雄「お伽の国　No. 6」� 23,000
1966年　40×70　限50　サイン　木版　少ヤケ　全体シミ

487　萩原英雄「田園の祭　No. 1」� 40,000
1968年　54×79　限50　木版　マージン少シミ　
裏面上辺テープ跡

488　萩原英雄「サーカス　No. 2」� 35,000
1968年　41×70　限50　サイン　木版　マージン摺りジワ　
少マットヤケ　裏面テープ剝し跡

489　萩原英雄「新しき風景　No. 3」
1968年　79×61　限50　サイン　木版　
マージン少シワ
40,000

484　萩原英雄「枯葉」� 35,000
1960年　63×41　限30　サイン　木版　
マージン天地少断ち　弱い折れ　少ヤケ　
裏面少シミ

485　萩原英雄「悪の華（パンジー）」
1960年　60.5×42　AP　サイン　木版
マットヤケ　全体シミ
20,000

483　萩原英雄「雪の日」� 25,000
1959年　43.5×26　限30　サイン　
木版　マージン四辺少断ち　四辺シミ
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492　萩原英雄「道化師　No. 7」　
1969年　67×41　限50　サイン　木版
全体シミ　マットヤケ多　
裏面上辺テープ剝し跡
20,000

490　萩原英雄「道化師　No. 2」　
1969年　67×41.5　限50　サイン　
木版　下部シミ
28,000

491　萩原英雄「道化師　No. 3」
1969年　67×41.5　限50　サイン　
木版　下部シミ多　裏面テープ跡
15,000

496　浜口陽三「ガラス鉢の中のぶどう」� 50,000
4×7.5（紙寸13×18）　サイン　ペン画　少ヤケ　少汚れ

494　伴  颺
『書票作品集』�
1986年　日本書票協会　
判型22×17.5　特装115部本
木版手彩書票58図　
表紙は肉筆手書き装　
外函付
25,000

497　初山  滋　�
「オール読物』扉絵原画
紙寸26.6×18　
サイン　ペン画　
台紙に貼付　
右辺シミ1 ヶ所
45,000

萩原英雄・は

495　浜口陽三
カード「葉」　
1969年　3.7×3.7

（紙寸7×18.7）　
サイン　銅版　
額装　全体ヤケ　
40,000

493　萩原英雄「影法師　No.  10」�30,000
1972年　55.7×75　限50　木版　サイン　
マージン少シミ　裏面上辺テープ跡
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初山  滋

498　初山  滋  ゑほん『山のもの山のもの』� 50,000
1946年　白鷗社　判型21×8.5　全体ヤケ・シミ　奥付頁／背中央切れ・傷み

499　初山  滋
『たべるトンちゃん』　
1937（昭和12）年　
金蘭社　判型26.5×18.5
巻頭にペンで中野二郎謹
呈と初山のサイン　
全体経年のヤケと汚れ
30,000

500　
藤井樹郎／初山  滋共著
謡と版画の本『飛白のズボン』
1945年　童魚舘　判型27×18.2　
私家版　和装本　限50
初山の木版装幀と本文木版摺20丁
手彩入　表紙／裏表紙縁にシミ・
汚れ　全体経年ヤケ　
90,000

501　初山  滋『ゆびかぞへ』� 55,000
1946年　判型22.7×16　私刊版　限150　和装　木版手彩16図（8丁）（扉・奥付など含む）　表紙・裏表紙少汚れ　元袋少シミ
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502　初山  滋『のりもの絵本』　
1951年　判型21.2×17.7　
限100の限外着書本　木版摺34頁
平井孝一摺／内藤政勝製本／高橋節郎
カバー　表紙僅か汚れ
75,000

503　初山  滋  装幀・挿絵／野村正雄・著『ポチのお手柄』� 20,000
1931（昭和6）年　盛林堂　判型22.5×15　本文30頁　
表紙／裏表紙（ヤケ・汚れ多　四角や縁に切れ）　本文少シミ

504　初山  滋・装幀
辰野  隆『谷﨑潤一郎』
1947年　イヴニング・スター社
判型18×12.5　120頁
本文経年ヤケ
3,000

505　初山  滋
『蔵書票十二家作品集』　
1952年　吾八刊　
判型19.8×18.5 　限35の21番
木版蔵書票12図　1図少汚れ
巻頭に署名入
60,000

506　初山  滋  私製『蔵書票貼込帖』� 30,000
判型19.6×15　木版蔵書票20図と1960年竹芳洞手摺木版カレンダー切り抜き4図貼り込み　手製の木製ケース付（内側少汚れ）

初山  滋
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初山　滋

507　初山  滋
「展覧会御礼（木版摺）と会
費御礼毛筆書状」　
1944（昭和19）年3月　
封筒（26.4×10.8）
礼状（31.4×36）　
書状（20.5×14.8）　刷込サイン
木版封筒上辺破れ　
礼状少シミ　縦に4 ヶ所中折毛
筆書状少シミ
18,000

508　初山  滋「御守」� 10,000
17.4×19.5 ／ 12.2×7.5　袋9.8×7.6　木版　9面を折りたたみ　シミ　他1点

509　初山  滋「御守」� 15,000
11.3×6.4 ／ 11×42.5　限100　木版　7図を折りたたみ　包み紙シミ

510　初山  滋「初山神礼おみくじ」� 5,000
おみくじ11.4×14　袋9×5.5　木版　おみくじは三つ折り　シミ

＜表＞ ＜裏＞

＜表＞ ＜裏＞
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511　初山  滋「たんざく型賀状2枚」� 20,000
短冊各22.5×8.5　封筒23×9.2　刷込サイン　木版　
封筒左上角破れ・ヤケ　短冊各少シミ　各タトウ付（傷み）

512　初山  滋「稲垣知雄宛封書と賀状」� 7,000
1970年　封筒23×11　賀状16.5×15.5 ／ 18×11.5　木版　
手紙はペン　賀状各僅かシミ

513　初山  滋  画稿「傘」� 80,000
28×19　サイン　ペン　僅かシミ　
裏面少シミ

514　初山  滋  画稿「みのり」� 70,000
26×19　サイン　ペン　少ヤケ　僅かシミ
裏面シミ　ヤケ

515　初山  滋� 40,000
画稿「瓢箪とカッパ」　27.3×19.6　
サイン　墨　3辺の縁少ヤケ

516　初山  滋  画稿「猛獣狩り」� 90,000
18×26　サイン　ペン　少ヤケ　裏面シミ

517　初山  滋「ニットリー族」（仮）� 100,000
1930年　20×30　サイン　水彩　弱い中折　三辺パラフィン紙
剝し跡　裏面板ヤケ

初山  滋
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初山  滋

518　初山  滋「木俣  修『わらべうた歳時記』挿絵原画36図」� 350,000
1953年1月から12月　各17×14.5 ／ 17.5×23 ／ 15×11.5 ／ 15×20他　12月分1図にサイン　その他はサイン無　掲載紙面12 ヶ月分付　
少ヤケ　少シミ

（1月）
（2月）

（3月） （4月） （5月）

（6月） （7月） （8月） 

（9月） （10月） （12月）

（11月）
＜掲載紙12 ヶ月分＞
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519　榎本喜久代・詩 ／ 初山  滋・版画『月の世』� 180,000
1940（昭和15）年　かへるや版　判型32×34　木版17枚　限15部の番外　未綴版　
外函右上に「No.  2」の記載　元袋ヤケ・切れ・折れ　作品少ヤケ・少シミ

522　初山  滋「こんくらべ」� 55,000
紙寸24.9×33　刷込サイン　木版　少ヤケ　
少シミ　左上角少破れ　
裏面上辺角紙テープ1 ヶ所　

523　初山  滋「たそくらべ」� 55,000
紙寸25.6×34　印　木版　少ヤケ　僅かシミ

520　初山  滋「べろんこべろんこ」� 65,000
紙寸24.6×33.8　印　木版

521　初山  滋「にらめくらべ」� 55,000
紙寸24.6×33.8　刷込サイン　印　木版

初山  滋
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525　初山  滋「風」� 70,000
『一木集』Ⅳより　1948年　26×35　限30　印　
木版　少ヤケ　台紙に貼付

526　初山  滋「仔馬」� 70,000
1941（昭和16）年　23.5×33　木版　少ヤケ　
少シミ

527　初山  滋「裸舞」� 45,000
『一木集』Ⅵより　1950年　紙寸26×26　
サイン　木版　台紙に上辺貼付　少褪色

初山  滋

524　初山  滋「松竹梅」� 100,000
42.3×37.8　限14　サイン　木版　
マージン天地角セロテープ跡

528　初山  滋「密猟」� 120,000
1951年　31.5×41　限12　サイン　木版 529　初山  滋「花・鳥」� 80,000

1953年　46×38　サイン無　木版　少ヤケ　
少シミ
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532　初山  滋
「子供自転車」�
1960年　58×30　印　
木版　少マットヤケ
少シミ
90,000

533　初山  滋「鳥Ⅰ」� 100,000
1960年　52×41　限18　サイン　印　木版　
全体少シミ

534　初山  滋「作品（スカンクプー）」
1960年　30×28　限14　刷込サイン　印　
木版　マージン少シミ
60,000

530
初山  滋

「虹」
1959年
41.5×60.5
限13
サイン
木版
少ヤケ
裏面少シミ
150,000

初山  滋

531　初山  滋「羽根を毟る」� 110,000
1959年　44×61　限15　サイン　木版　
マージン上下辺にセロテープ跡　少シミ　下部少シワ

535　初山  滋� 120,000
「戯　SHARAKU - あら事」　1963年　61×49.5
限10　サイン　木版　四辺角セロテープ跡
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538　初山  滋「夢現　童子」� 90,000
31.8×40.7　A1/10　サイン　木版　中央に縦ジワ

539　初山  滋「七五三」　
紙寸30.2×26　刷込サイン　木版
もみ紙黄和紙　少マットヤケ　
裏面四角少テープ跡
8,000

540　初山  滋「作品」　
25.2×17.8　刷込サイン　
木版
6,000

541　初山  滋
「合唱」（仮）　17.3×11.4
サイン無　水彩　
微かシミ3 ヶ所
20,000

542　初山  滋「賀状」
1968年　14.8×10　
刷込サイン　木版　
僅かヤケ
4,000

543　初山  滋� 3,000
「いろり」（仮）　15×11　
サイン　木版

544　初山  滋「踊り」� 6,000
1950年頃　25×23.5　刷込サイン　
木版　台紙に貼付　全体ヤケ　汚れ
シミ　マージン少切れ　保存不良

初山  滋

537　初山  滋「裸婦」（仮）� 90,000
62×43　サイン無　木版　少マットヤケ　
裏面左下角セロテープ跡

536　初山  滋「枯葉と水紋」� 50,000
27×23　画面下部に「滋」摺込　木版　
少ヤケ　僅かシミ　右辺シワ　横に中折れ
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545　平塚運一� 6,000
「机上小禽」　1928（昭和3）年作
10×10　木口木版　少シミ　
上辺を台紙に貼付

546　百福百穂
「伐採」（仮）　
紙寸19×12.5　木版　
少ヤケ　僅かシミ
3,000

547　平福百穂「平泉」他4図� 18,000
『日本風景版画』第3輯（東北之部）　1917（大正6）年
日本風景版画会（中島重太郎）　各17.5×24　木版　
元タトウ欠　台紙に貼付　少シミ　台紙少汚れ・少ヤケ

549　深沢幸雄  銅版画集『ランボー　酔いどれ船』� 90,000
1982年　番町画廊　判型49.7×39　限75　サイン　銅版10図（各23×17.5）と表題頁に1図

550　藤  新一
「絵葉書 ／ 図案原画／ 
封筒他」　1946年他　
肉筆画4図（図案2・美人葉
書2）／印刷葉書4葉／
封筒・帯／抒情雑誌『花籠』
通信（花籠グループ）11月
号　印刷着彩「美人」（7×
7.4）
30,000

ひ・ふ

548　深沢紅子『オール読物』挿絵原画9図� 40,000
3×14 ／ 13.5×12.5 ／ 18×13他　各サイン　台紙に貼付　テープ跡
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552　福島常作
「野外小景（二）」　
『彫刻刀』12号より
1932（昭和7）年　
10×14　木版
3,000

554　藤田嗣治「或る女」� 130,000
1933（昭和8）年頃　38.7×25.8　木版　高見澤版
少ヤケ

553　福井良之助
「椿」　1971年　20×20　限75
サイン　孔版　マットヤケ
35,000

555　藤城清治「夜の遊園地」� 65,000
19×39　限500　サイン　ダイヤモンド・スクリーニング　

551　福沢一郎「作品」� 250,000
年代不詳（戦前作か？）　油彩0号（18×14.5）　サイン　キャンバス
日動画廊長谷川シール（東京市京橋区銀座西五丁目一番地）
元額汚れ　キャンバス汚れ

ふ

＜額裏面＞
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556　深沢索一「小丘」� 5,000
1927年　9.5×13.6　木版　
上辺を台紙に貼付

557　藤橋幹之助『幹之助木版画帖』� 5,000
1967年　判型27×18.6　台紙に上辺貼付の木版10図（表紙図別）　元タトウ傷み

558　藤江  彰「てんとうむし」� 4,000
5.6×6.5　限85　サイン　銅版

559　藤江  彰「月とカタツムリ」3,000
4.8×5.6　限50　サイン　銅版

560　藤江  彰「朝顔」� 4,000
9.7×10.9　限35　サイン　銅版　
僅かシミ　裏面紙テープ剝し跡2 ヶ所

561　藤江  彰
「初夏」（仮）　
22.5×11　EA　サイン
銅版
5,000

562　藤江  彰
「月を待つ」（仮）　
15.3×9.4　EA　
サイン　銅版
6,000

563　藤江  彰
「藤を愛で」（仮）　
15.4×10.7　HC　
サイン　銅版
6,000

564　藤江  彰
「かえる」　8.5×6.3　
限85　サイン　銅版　
マージン上下縁に僅か
シミ
4,000

565　藤江  彰
「秋」（仮）　8.8×10.7
HC　サイン　銅版
6,000

566　藤江  彰� 4,000
「早春」（仮）　
11.5×11.5　HC　サイン
銅版

567　藤江  彰
「ほたる」　6.1×6.1
限85　サイン　銅版
僅かシミ　
裏面シール剝し跡
4,000

568　藤江  彰
「作品」　23.5×11　限75
サイン　銅版
6,000

ふ
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569　藤江  彰「雲雀」� 7,000
8.8×17.5　HC　サイン　銅版 570　藤江  彰「雲雀」　� 9,000

9×17.5　限60　サイン　銅版
571　前田青邨「ざくろ」� 5,000
28×21　工芸画　全体経年ヤケ　額汚れ　
函無

572　眞板雅文
「作品」　1982年　
紙寸51.5×36.5　限100
サイン　
シルクスクリーン
3,000

573　松尾醇一郎� 3,000
「停車場風景」　
『浮世絵界』第3巻第7号　
1938（昭和13）年7月　10.5×16　
木版　少ヤケ 上辺を台紙に貼付�

574　前田政雄� 3,000
「深川木場」
『浮世絵界』第2巻第7号　
1937（昭和12）年7月　12.2×18
木版 �

575　前川千帆� 5,000
「浦佐の裸祭り」　
『日本民族図譜』より　1945年
冨岳本社　18×24　木版　
全体ヤケ

576　丸山晩霞「木版3図」（燕岳より槍岳／槍岳／八ヶ岳）� 6,000
各25×25　全体少ヤケ

577　松本重雄「冬山」� 10,000
1963年　油彩4号（23×32）　サイン　板　
画面割れ　函無

578　峰岸義一・木版画『聊斉志異絵巻　愛奴・恒娘』2巻� 50,000
1962年 ／ 1965年　美術出版社　限100　木版22図　共箱　佐々木孔彫 ／ 
伊上次郎摺　外箱少傷

ふ・ま・み
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み

579　作者不詳（三浦幸子）「猫」� 25,000
紙寸53.7×61　サイン　印　日本画　紙本　全体少ヤケ
裏面四角セロテープ跡

580　宮下登喜雄『蔵書票作品集』� 20,000
1979年　吾八ぷれす　判型24×17　限100　欧州風景取材による書票45図
巻末に署名　元タトウ天地汚れ

581　宮下登喜雄『木版書票集』� 13,000
1984年　作家私家版　判型18.4×12.4　限50　木版35図　署名入　木箱

582　宮尾しげを「作品」� 7,000
38.5×45.5　版サイン　木版　少ヤケ　
少シワ　四角折れ

583　水船六洲
木版画集『四季』　
1975年　判型20×18.7　
限50　サイン　
木版マット装4枚　
3枚少シミ　1枚シミ多　
外函下部剝し跡
17,000

584　水船六洲「グラスに挿した花」　
1951年　30.3×25　木版　共額　
共シール　少シミ　裏面テープ跡
35,000

585　水船六洲「黒い壷」� 35,000
1955年　23.5×40.5　限20　刷込サイン　木版　共シール　
少ヤケ　裏面テープ跡
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水船六洲

586　水船六洲「楕円の風景」� 45,000
35×60　限30　刷込サイン　木版　共シール　
全体少ヤケ　マージンシワ　裏面四辺セロテープ跡

587　水船六洲「昆蟲譜」� 70,000
1958年　45×67　限20　サイン　木版　マージン摺りジワ　
折れ

588　水船六洲「魚座」� 60,000
60×45　限30　サイン　木版　
中央部弱い折れ　マージン摺りジワ

590　水船六洲「赤絵茶碗」� 25,000
21.5×16　刷込サイン　木版　元額　
共シール

591　水船六洲「葡萄と梨」� 25,000
18×14　木版　共シール　元額少汚れ・傷

592　水船六洲「漂流」� 23,000
44.8×33　限200　サイン　木版　
画面墨摺　上部摺りジワ　上部シワ
下部褪色　裏面少シミ・四辺セロテープ跡

589　水船六洲「作品」� 50,000
56×38　刷込サイン　木版　茶色紙に木版摺　少ヤケ　
裏面四辺セロテープ跡

＜額装＞
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593　水船六洲「鎧雲」� 60,000
60×35　限30　サイン　木版　少ヤケ　
マージン少シミ　裏面セロテープ跡

594　水船六洲「静物」� 5,000
1936年作　18×12　木版　少ヤケ
マージンにシミ　裏面上辺2 ヶ所
テープ剝し跡

595　水船六洲「魚のレリーフ」　
1970年頃？　11.5×14.8　ブロンズ　刻名
10,000

597　南  桂子「秋」� 100,000
1958年　「秋」の原画か　33×29　サイン　
ペンデッサン　全体ヤケ　鉛筆による枠線入

598　武者小路実篤「木版4点組」� 15,000
紙寸28.5×42 ／ 37.5×46 ／ 35×67 ／ 67.5×36　建設社版他　
1点ヤケ　その他少ヤケ

599　村上華岳
「聖観音」　35×26　
刷込サイン　木版　
全体少ヤケ　
裏面少ヤケ
15,000

み・む

596　南  桂子
「塔とあひる」　
1967年　36×28.5　
限50　サイン　銅版　
少マットヤケ　
マージン上部折込　
紙テープ貼付　
下部折れ
90,000

＜裏面＞
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600　武藤完一「裸婦」� 4,000
1934（昭和9）年　9.3×6　
版種不明（セルロイド版?）
全体ヤケ　台紙に貼付

602　棟方志功「盛男蔵書」� 20,000
7.6×7.3　木版　着彩　裏板に貼付

603　棟方志功「蓮如上人」8,000
25.2×12　印　機械刷木版　越中法
林寺板　上下辺端折り

604　棟方志功� 10,000
木版装丁『工芸』118号　
1947年9月　日本民藝協會　
判型21.8×15.2　
表紙木版裏彩色　少汚れ　
少シワ　本文頁縁にシミ　

605　森  芳雄「ばら」� 230,000
油彩6号（32×41）　サイン　キャンバス

606　森  義利「裸婦」� 10,000
42×31　サイン　水彩　少ヤケ　
マージン四辺シミ

む・も

601　棟方志功「木版蔵書票7点」� 50,000
6×6 ／ 7×6.5 ／ 8.5×9 ／ 9×7.5ほか　1点裏面汚れ　1帖未貼付
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607　元村  平「静物」5,000
17.5×12.5　限80　サイン　
銅版

608　元村  平� 7,000
「人形と波瑠球」（仮）　
23.5×17.5　限XL　サイン
銅版

609　元村  平� 4,000
「人形と波瑠球」　23.5×17.5
限XL　サイン　銅版

610　元村  平� 3,000
「グラスの中のサクランボ」
15×14.5　限XL　サイン　
銅版

611　元村  平� 3,000
「花」（仮）　11.5×8.6　限80　
サイン　銅版

612　元村  平「散歩」6,000
39×29.5　限XXX　サイン
銅版

613　元村  平� 8,000
「机上の静物」　36.5×30　
限100　サイン　銅版

614　元村  平� 8,000
「パンジー」　31.5×29.8　
限100　サイン　銅版

617　山下慶助『慶助書票輯』� 35,000
1975年　吾八刊　判型19.7×22.5　限50　自刻自摺木版書票33図（扉と奥付含）　巻頭に署名入　帙付

615　斎藤夜居（昌三）『慶助曼荼羅』� 6,000
1982年　進和文庫　判型23×15.5　限定220部の内愛蔵版
182部の40番　『これくしょん』68（版画家・山下慶助）
1冊付　本文数頁に赤線引き有　署名入

616　山林文子「木版賀状9葉」� 9,000
1963 ／ 1964 ／ 1966 ～ 1969 ／年代不詳3葉

も・や
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618　山下慶助  木版集『ぽすた』（神々の使者ヘルメスの意）第2期　第1集～第5集� 300,000
1970年10月～ 1975年5月　私家版20部と著者本2部　判型31×30.3　保存ほぼ良好

【第1集】（1970年10月）木版16 図（見開き6 図）／別冊子1冊と附録の1見開き版画1図
【第2集】（1971年5月）　木版20図  （見開き6図）／別冊子1冊と附録の見開き版画1図
【第3輯】（1971年10月）木版15図（見開き9図）／別冊子1冊と附録の見開き版画2図
【第4集】（1973年10月）木版22図（見開き2図）／別冊子1冊と附録の見開き版画2図
【第5集】終刊号（1975年5月）　木版23図（見開き4図）／別冊子2冊と附録の見開き版画1図／その他に附録版画類9種

山下慶助
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山下慶助

619　山下慶助『古譚草詩　丼魚頌』翻文篇� 25,000
1971年　判型30×22　表紙裏に木版1図　本文木版7図（表題頁含）　帯付　43×30　木版　油性インクジミ　中折　少シミ

620　山下慶助  古譚草詩『酒媽紫宴 - 饗宴篇』� 35,000
年代不詳　判型32.5×23　木版　見開7図　袋裏面に木版3図

621　山下慶助  駄画誌『風』� 10,000
年代不詳　判型36×23.3　木版1図　詩一篇貼付　少ヤケ 622　山下慶助 � 7,000

1971年頃　42.5×30　木版
『ぽすた』第2集に同図柄
少ヤケ　中折れ

623　山下慶助「作品」� 12,000
『ぽすた』第1集作　1970年　27×40.5　木版　裏彩色
弱い中折　マージン下辺に1 ヶ所切れ　少ヤケ 624　山下慶助「作品」� 10,000

1968年　42.5×31.5　木版
625　山下慶助 「作品」� 12,000
1968年　42.5×31.5　木版　裏彩色
弱い中折れ
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や・よ

626　山下慶助「木版画4点組」� 10,000
14.2×21.3　11×4.8他　印　3点台紙に貼付　1点少シミ

627　作者不詳（ユウスケ）   5,000
「ウルムチにて」　30×30　水彩　
少ヤケ　少シミ

628　矢柳  剛「鳥たち」（仮）
1974年　28×20　限75　サイン
シルクスクリーン
3,000

629　山村耕花「作品」� 10,000
19.5×10　刷込サイン　木版　

630　横田  稔　書票絵本『サーカスが還ってきた』� 30,000
1900年　吾八書房　判型23.5×17.5　限100　銅版50図　彩色　署名入　函付

631　横田  稔・銅版画／ギョーム・アポリネール・作／堀口大學・翻訳『オノレ・シュブラック滅形』� 15,000
1979年　草原社　判型25.5×18.5　限150　銅版6図　各サイン　函スレ
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横田  稔

632　横田  稔  銅版画／堀口大学・詩　『月光とピエロ』� 70,000
1976年　草原社　判型37×29.7　限75　本文134頁　堀口大学詩79篇と横田  稔銅版29図　本文・函共全体少シミ　

633　横田  稔・銅版画／アナトール・フランス・作／堀口大學・翻訳『聖母の曲芸師』� 15,000
1979年　草原社　判型25.4×18.5　限150　銅版6図　各サイン　函付

636　横田　稔  銅版画集『博物誌』� 30,000
1984年　吾八書房　判型23.5×17.5　限100　銅版50図　各サイン　署名入　函付

635　横田  稔
『蔵書票作品集』
1981年　吾八ぷれす
判型24×17　限70　
銅版41図　署名入
布装函
25,000　

634 
横田  稔  画・文『ヴォルヴァ』
1978年　吾八ぷれす　判型23.3×17
オリジナル銅版10図　各サイン　
松本克己・特染革装幀　函付
17,000
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よ・わ

642　吉田正雄� 3,000
「外国風景」（仮）　1970年　
45×36　EP　サイン　銅版　
全体ヤケ・シミ　
裏面ヤケ・シミ　保存不良　

637　吉岡堅二「作品」6,000
30×28　限60　サイン　木版
マージン上辺摺りジワ

638　吉岡堅二「散華」3,000
16×12　木版

639　吉田遠志� 10,000
「夜の東京　両国橋より」　
1939（昭和14）年作（後摺）　
17×24　刷込サイン　木版

641　吉田正次� 20,000
「第23回版画展」ポスター　
日本版画協会　1955年　54×38　
木版　マージン四角に画鋲の小穴跡
全体少ヤケ

640　吉田遠志「御殿場の富士」
1939（昭和14）年作（後摺）　
21×31　刷込サイン　木版
12,000

643　和田三造「二重橋」� 50,000
1943（昭和18）年　西宮書院（京都版画院）　55×92　
限100　木版　着彩　少波打　上辺少シミ　
裏面四辺セロテープ跡

644　渡辺洋一
「春よ来い」　
2015年　54×18.2　限70
サイン　木版
44,000　

645　渡辺洋一
「夏の朝」　
2016年　54×18.2　限70
サイン　木版
44,000

646　渡辺洋一
「夏の日」　
2017年　54×18.2　限70
サイン　木版
44,000

647　渡辺洋一
「唐辛子 - 3」　
2021年　54×18.2　限70
サイン　木版
44,000
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渡辺洋一

651　渡辺洋一� 28,000
「空の下・椿」　2017年　
29×19.5　限70　サイン　
木版

650　渡辺洋一� 14,000
「白木蓮」　2015年　
18.5×11　限70　サイン　
木版

655　渡辺洋一� 14,000
「ろうばい（２）」　
2019年　18.5×11　限70　
サイン　木版

656　渡辺洋一� 14,000
「六月・がくあじさい」
2020年　18.5×11　限70　
サイン　木版

648　渡辺洋一� 14,000
「風神」　2015年　18.5×11
限70　サイン　木版

649　渡辺洋一� 14,000
「雷神」　2015年　18.5×11
限70　サイン　木版

657　渡辺洋一「KU」� 14,000
2020年　11×18.5　限70　サイン　木版

652　渡辺洋一「蓮池」� 14,000
2016年　11×18.5　限70　サイン　木版

653　渡辺洋一「シクラメン - 1」� 44,000
2018年　18.2×54　限70　サイン　木版

654　渡辺洋一
「白い花菖蒲」　
2019年　51.6×37　
限70　サイン　
木版
66,000

658　渡辺洋一� 14,000
「桜島・暁」　2020年　11×18.5　限70　
サイン　木版
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版画雑誌

659　第3次『白と黒』創刊号～第5号（5冊）� 150,000
1937（昭和12）年　白と黒社　編集／発行・料治熊太　判型22×15（創刊号）／ 23.5×15.3（第2 ～ 5号）　限500　木版　
いずれも全体シミ・ヤケ・汚れ

660　『版藝術』第8号（「影繪芝居」）
1932（昭和7）年11月　白と黒社　
編輯／発行人・料治熊太　判型29×20.7　限500　
川上澄生「郵便脚夫」／棟方志功「扇、数々を増す」
の手摺木版2点と谷中安規の機械刷木版13図ほか
表紙／裏表紙ヤケ・シミ・汚れ多　背テープで補強　
全体少ヤケ　木版も少ヤケ・褪色
70,000

661　『刻画　No.  3』� 40,000
1948年　刻画会　判型30×22.5　石橋千以子「子供」（表紙　9×6.6　少汚れ） ／小林清子「少女」（12.3×8）／
江橋勇作「子守り」（16.5×10.6）／滝平二郎「夏草」（15×11.5）／飯野農夫也「農夫」（15×11.5　少シミ）／
大田耕士「喚声」（20.5×15）／鈴木賢二「若き炭鉱夫」（10.5×10.5）の木版7図（表紙含む）　表紙左下少折れ
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664　『三井永一木版書票集』� 25,000
1987年　書肆ひやね　判型26.5×21　限90　木版書票40図　署名入　和装仕立　布製タトウ

662　亀井藤兵ヱ  自画自刻『藏書票集』� 10,000
1979年　まつ九　判型12×11　限200　
木版書票30図　元タトウ　経年による褪色

書票

665　渡会純价　
銅版画集『愉しき音楽家たち』�
1973年　判型26×25.5　限60　
銅版12図　手彩　各サイン　
函少ヤケ
20,000

666　『香港藏書票協會會員作品集』� 12,000
第一屆香港藏書票協會會員精選　1990年　香港　
判型21×17.7　限200　木版・銅版他30図　各サイン
各作家略歴付　木箱入

663　アポリネール・詩／堀口大學・訳『動物詩集』� 15,000
1978年　求龍堂　判型30.5×21　限150　ラウル・デュフィーの復刻木版1図と印刷図版30図　
巻頭に堀口大學の「富士山高くつよし」と肉筆署名　函
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671　『日本の書票』特装版� 18,000
1983年　日本書票協会編　文化出版局　判型26.2×20.6　畦地梅太郎／古沢岩美／萩原英雄／
初山  滋／梶山俊夫／金守世士夫／川上澄生／前川千帆／宮下登喜雄／ 大本  靖／斉藤  清／
佐藤米次郎／関野凖一郎／芹沢銈介／武井武雄による木版・銅版書票15図

667　私製貼込帖『蔵書票五人集』� 35,000
判型19.7×15.5　川上澄生 11図／川西  英 10図／前川千帆 16図（2図重複）／関野凖一郎 10図／守  洞春 10図（木版計57図）　

670　日本書票協会第三回全国大会記念書票集『書票十弐家集』
1988年　判型21×18　限450　佐藤米次郎／山高  登／徳力富吉郎 
／斎藤  清／大内香峰／岩佐なお／北岡文雄／池田満寿夫らによ
る木版／銅版書票12図　『書票十二家集』作家言付
13,000

669　日本書票協会第二回全国大会記念書票集『書票十二家集』
1986年　判型21×18　限450　金守世士夫／柄澤  齊／萩原英雄 
／宮本匡四郎／宮下登喜雄／関野凖一郎らによる木版／銅版書
票12図入　『書票十二家集』作家言付
10,000

668　日本書票協会第一回全国大会記念書票集『書票十二家集』
1984年　判型21×18　限350　関野凖一郎／大本  靖／
金守世士夫／芹沢銈介／関野凖一郎／塚越源七／桝岡 良らに
よる木版書票12図　『書票十二家集』作家言付（少ヤケ　少波打）
12,000

書票
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674　「第7回榛の會作品集」� 120,000
武井武雄主宰　扉・川上澄生　装幀・板 祐生　1941（昭和16）年　清宮  彬／根本霞外／清水正博／熊谷元一／高羽  敏／
清永完治ら作品50葉の内松下春雄と山内金三郎欠　代わりに大岩忠一1葉と不詳2葉入　アルバム僅か擦れ　作品少ヤケ　一部少シミ

672　『愛書票暦』1943（昭和18） - 1944（昭和19）年� 18,000
日本書票協会　判型28.5 ×18.5　初山  滋／山口  源／山口  進／畦地梅太郎／恩地孝四郎／根市良三／
前川千帆／杉原正巳他木版24図貼込　経年ヤケ

673　『愛書票暦』（7冊）� 70,000
1957年7月～ 12月／ 1963年7月～ 12月 ／ 1965年1月～ 12月／
1975年1月～ 1996年12月　日本書票協会　各判型27.2×18.5
23年と半年分2組（計288図）　表紙少ヤケ・少汚れ数冊有

書票・榛の會
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675　「第12回榛の會作品集」（武井武雄主宰　扉・山口 進）� 100,000
1946年　河原侃二／川上澄生／前川千帆／馬淵  聖／恩地孝四郎／幸内純一／守  洞春／杉原正己／根市良三ら作品40
葉（全41葉の内　水船六洲・百瀬渥の2葉欠　但し目録外で根本霞外入）　

676　「第17回榛の會作品集」�  180,000
武井武雄主宰　扉・若山八十氏　装幀・稲垣稔次郎
1951年　駒井哲郎（銅版　サイン入）　木和村創爾郎／西川藤太郎／栗山  茂／
熊谷元一ら作品50葉

榛の會
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677　「木版俳画40枚」� 25,000
山口八九子（4）／小川千甕（2）／森田恒友（2）／
丸山晩霞（2） その他　石井柏亭／小川芋銭／近藤浩一路／ 
竹内栖鳳／滉山人／中村不折／小杉放奄／下村為山／秀麟
など　各22.7×14.5　平福百穂のみ29×22.5　
シミ　折れ

679　明治期石版「風刺画貼込帖」（仮）� 65,000
判型18.5×27　『日本之海軍』13図（富里昇進堂）／尾竹竹坡・匡観画『辨天令嬢の結婚』13図（東
京弘進社）／一條成美画『日ロぱんち　桃太郎のロスキー征伐』9図／タイトル不明11図　少シミ
少汚れ

俳画・明治石版

678　矢部友衛� 45,000
「作品」　125×41（軸189×53）
サイン　絹本　箱無
少ヤケ　少シミ



C　「民衆（エピナール）版画49枚」　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　�90,000
・19世紀頃　紙寸5×7 ／ 8×6.8 ／ 8.3×6.3ほか　木版に手彩色　台紙（24.5×16）に上辺貼付　
・台紙左下部に「№3861」の印と「17 ～ 276（不揃）」の通し番号／右下部に「GARANTI　SECOND　　
　EMPIRE」の印　
・全体経年ヤケ・シミ／№279・281の2図マージントリミング

版 画 堂　〒 101-0051　東京都千代田区神田神保町 1-12　雅樂川ビル 1F　TEL 03（3219）2027 ／ FAX 03（3219）2026

D　小圃千浦「春の雨　バークレイ」� 35,000
『世界風景版画　アメリカ』より　1928（昭和3）〜
1930（昭和5）年　40×27.5　木版　高見澤版　　
全体ヤケ　マージン右辺折れ・左辺シミ　
※『浮世絵モダーン』展図録（町田市立国際版画美術館  
    2005）に掲載


